[T/ THOMSON"

Linear Motion. Optimized.




[T/ THOMSON'"

Linear Motion. Optimized.

ReEMix, FEBNBRAERFAREERR. HFUE. EREZERAAKMENTER. MI2EME. Fa
BUAZ 8RB R 1,

DERAVEXTHARARBLS, EBHNEANARGREREFKEELEHBRITE.
* HWHRNEIRAT WEMNLMEHABAR, HNABTLAREANOVMEDEARTETRTE.
o MPESBHATEFENEZZIERLSHNERNE., AR ETRAGHNEEMRRITR.

s BEZBRNIVEIEE, TURAPFAENEEHKZTLANSERMRENFEZER, HhEHE
8. I Batk. #RE. Efy. BERRIERE. EIR. RE. UK. SI=MER.

s EAFNPHEANT RS, RMNABTHEENV AR ROES, TKES . Z31. 8. shhkh
BB E LN IAEFRAREEE—E.

BT ARLHREEZIN, EfEwww.thomsonlinearcomM bR TIRZ =R MV AEE. BIMNEE T DUBITI ML T
HIDER HHETR. NESEFHUFEFATNEREKEESR.

BH AR BRRSHNEKR . 2BRADVEGHHERELABRRTHRNOBRITR, £MHE. EHF
AR A Z BARRAETE, IRBELZRBME. TUKRRIESREHA2000L KEHEETT. HAVER
RIRHAAR M.

FHepffl 55 R S (DBS) SEMBEFAFTREFSHIBFERMNMIIE. DBSA—EMAMINGERANIR, T
EHELSHAMRSEFREKEN=RAXIZ. DBSRXABTHENENFIE, #£BESFHEFHE
MANERE NV SHTHEFAERAINR . DBSHNERERPATLAZERE,. ARE. HEMMETE
BIERHIY . FEIMABERAETA. AL, ZERATEBHEREFTRO LT EMURTITLL
MR mERTTR. RS, TEMMETRE,

SIREFRIE B SREIFRTRH



B

I L L T B IR oo 4
REBRLAT H
IR IR o 6 §i$|
IR LR Y B A R BT oo I
BRI T T BRI oo 8 :
T R T 5 oot 9

N G e 10

T IR LR BT oo 11

B Al B R ZZ RT3 oottt 13

B B R IR L R . oottt 14

B R IR L R B oottt 16
HEEE BE B ER ZZRTLEIR oo et e oottt 26
R AN Ly Tt <Ll 28 T
B R A I R (DN ) 36 §1
i)k 5 VA AN Al 20| SO 37 g
KOKONE S5 I8 FI R B3P B RERZLAT ..ottt 39 s
| g o A S o Y b S s TSSO S 42 ES
T R B L AL T TR T At — T8T B S o e 44

KON BT S d oo 46
A R B B B T S 3 oottt 47

SF B B T 2 AL BT dT B oo 48

T B R e, 50
AN 21 L =1 5, N 1= S S oo 54
B e, 57

T B oot 58
BAE L2241

A O A AR ON S e, 5 €O 62

RP T S A T BB T ZZ KT oottt ettt 63
BT B oottt 64
KON B S 3 oot 69
A R B B T S 4 oo e, 70
R B T T/ T B S B o B R T B I oo 71

T B et 74

BT B ] oot 82

B B A0 oo 83

B e T e 84
A O A AR 0= oo s o ssTTTosssosS 85

b B B R AT RS B B B B ZZ AT IR AR SUPBINULSD ..o e 88

L T B 0 oo 89

B R B B T oottt 90

B T T B T 2 R T 0 oo 91

B T8 B B R T LT T 8 8 D oo 92
XTI AT Z700 ZE Tl oo 93
OBV S ZR 1) oo 94

N G Ll = s 5 A g A oS 95
ST oo e 9%

B T L I T B T B oo 97

B T B BB R oo 98
BB . B oo 99

B 2 R B TN TR N oot 100

www.thomsonlinear.com.cn 3



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.

AP S SBaEd~ama ot

Bt aREESERESE, T, SNXEEHNMAERTRBEE S IR, BaiN AR
ROEEL. BRTRABRRZS, AR MER, RMAFEIRE D TR

INMEPRIRRIE. HBlEFIRRAA?
FERAENBERBER, FREMNBERERESHERLT, XU~ RBER L neEattBHrIRe&nm
1, Ak, BEM—THEREDZEREFAF K.,

WfEAEREE 5
HERMBEERIZAZESHBEMRE, FEREF AR,

TR E R FHI AR LR
WMRFXHEENELLD), SUSERIEMEBRATIGE, W PURS REMMARE.

www.thomsonlinear.com.cn



MBHFRKLIL: BAITLIAENIE
MEFRUESENBRAR

DBHRRRBEIRMRMZATHIER ., RNV~ @mATL
NERSFEN—EGUE, LR, R, NEREE
AMPEEARTHAEARARERE.

BN FRNEFTE, RETVFREEHILARATNE
B m, HPRERATeREEET S=MAvE N2
EHBL LD, MEETEREMNMERESHS EEN
PR FRBYIRIRZ AL,

B ERFE AT R XRBRAREETRNBART
R OXEFBREEBHET. FE. Bt BE. E£HFHH
M. BNEXAAREOENER, HFERFTHRSH
REEE/NKE, AMEGARARMEME. REMTEML
RS,

www.thomsonlinear.com.cn

RERIRLAL



rreomson
Linear Motion. Optimized.

RERLAT
RNORHLATERATRERATNMTERE, XEFATE AHALITHNEE @k, SESENRIERE
T, (A F198%) .
. B, SHELATE, RHLAFSaRHUE.
- kLIS
- AT
- WiERE. T EHM
- EDRIFNSE AN
- ZRIE 100 - —
- ETRE ® ,;J;-e
- WEEA 80 Pt
- HE J/Q/' ®
/ [ 4
RBLATR R, TUSREEDNERMRED, & |z O /
ERTRRNER, RHRLTOFE—DRBLATH, — ey | S
RS (BH—ERE) MRRHAS. #
40
--l—
=1 Tol
20 ,="
”
2 <
i
IR AT 0 2 4 6 8 10
-y EHEH A [ ]
@A) FE o A RBR LA
127 R B AT R
&1 ©) BRLATHIRE
BIE. NEM %> RIERN. HF,
R LATAT R LA RS
121
Rk - EENMEAEGRENEEEES

- BRES, FRAEHEK
- PRSI AT
1 - EERREED

1_' C} - THEREER

- KR Tz

IRIK LT

. 2

B1E. HFko RIEAS. N1%EM,

6 www.thomsonlinear.com.cn



BRI YR L ARSI

mliEEE
BB R ERRIRLATHIE 2 HELE . TR,
MIPEAE— TSR, ERA5E,

R

BB 52 VA ER K2R A2 243000 rpm - (B 81328 fZ &7 AT i£4500 rpm)
IEERERTREERERIEFHTEINRNEE.
REME

AMEHEFRLIINRENE, BE—FEEENERRRRES
R N AR RSB ST IR

R
SLAI B KRB LAT A E S AP, P5. TSHITY,
B SR BT B R AR L AT BB N E S RAPO,

B #i%E

E ATEIRRR LA EERR, FTERRRLIIASEE
HiE. Bk, @AREHFHEEHHNRENGTELN, LHEREE
FEEREFAKRLIINBELT.

www.thomsonlinear.com.cn

RBRLAT

i

PR RER AT IR VR BB LR 7E-30°C BIB0'C Z 1], 1Bkt 1%
ERFRRBITIOC HBEIRE, ATEENTRIERRKLL
W T RE AL,

BEERE
BEERERTLTAHEBNEGETERREZ IARI{THAAE &
71, EXRVDI/DGA MMHPEMMEHMAENETCE . EERE
M TEZERE

[ =t
mEE
W J0/RR
B E7ME
mEE




rreomson
Linear Motion. Optimized.

FEFERRY
BB R <
BHRER d [mm]
12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 8 | 100 | 125 | 160
4| @
5 @ | 00|00 | 0|00 | 00| @
0 © | @ | O |@e0| @0 | @0 |00 | @0 |00 | O | ©
E 15 O O O
= | 20 | o | o 00 0,00,0 0n|0a|0a|O0A
2 o A |OA|OA|OA|OA|OA
£ |2 o | 0o |oAa|lona
32 °
40 o o o | o
50 o | o
® =3l (E#HE) O =EE /st A =EEHl/fesk EHR
AEKNRIEFE

HATHI = RFFSDIN 69051F01S0 3408kRAE, FTEIEE (HiE%ZRMEEH
EfHIEE) £ S & DINMARH IS L 11RE .,

BB HBATUEAUES . EREATURETE, iTHHBSRX
BRI THVLITH.

8 www.thomsonlinear.com.cn



e AL
ME 5%

FER %

MR REHRLATHR D HATIE, WETLUEBILLTHR:
- REEREE

- BB EARIE

- AOER

ERA2R R EMNREESERTMERS E:
FRAETEE: ShASTEHETAI0%
&t
- VDMZ! . fiE B W R
- VEM-28UF0FLEY . RESEAMEE LEH
- VEM-28, ZIBumEREBEY, RBUZENERHR
#%. MEATUE

Ph Ph +aPh Ph

RAMRIRR M BRI E T &
PORTEE: SHSTER%

it
VEM-43L. T8 BRI M M s 2 88

- AR ERABEKE S ERA B KEERE
- AR EMNESHNENEREN RERIESER, AR
ERTHRERE, ELFHEY,

E:
IMRLATEEATORT], HE LA SIE> LATHERD, T
ERIUE.

www.thomsonlinear.com.cn 9



[T/ THOMSON

Linear Motion. Optimized.

DEFR

I, TE L RBRLLAT

B4 8 2 4t

FRMERIRLLAT

4

R

10

HKEMNEER Esoo;;?;giif)ﬁm*f HKEMREER
P1 6um
P3 12pm
P5 23pm T5
52um T7

www.thomsonlinear.com.cn




e AL
RBLLATIEE

DERZARRKRLN B RIDEZRNEGNEATEE., 5 RARZLIDEZREEHHEENIL, MRRLZALETEES
SMNET MBI MBI RREG, HENRMNERER UHE - RESL—IMBIRLL
. MURIFBEETIRIKEM,

DBRBRRRLITBEEE =MIEANRKELRRE, R
BRERBURT T RLITHNERNSE, MAEEREE
LATHBLOLRETT, T RRGIEBAANESL . FHIER
DB

NBHRBRZKEA R G

EEIN (EUSEYEa B fEIAZES, MUSEY £ 5 EEA2E)
j:: B D R2

EBET—RBE. RHEMBMNHMRELIGERX, B —DRFETE
B, PERZIREARG S APIBFLRUBRIST MM HIEL, TR
IERER IR R A T TOERHEITIRIR.

XA ST RIRBLIL AR

MERTEEA (EE, )

RTF B S LT
EEZETEZE. RHBIEEERSTNENRE RN ERRRE
[l

SMVERTEEA (mEESX)

RAFSLLT
REKIB AT IR B P o Y 4 25 [ T PSR B B3R

www.thomsonlinear.com.cn 1"



rreomson
Linear Motion. Optimized.
et

12 www.thomsonlinear.com.cn



AR LILLGRR

&A%

SREUEL B
SR BIRIK AT LR B BA M, X RS,
PGS L BRI, SRR MY AT R S
R, FERMLATH R TREORR, BT RN
A, YT TR RS LAT RS R RIS RE
MTAE.
TR ST BRI AT R ARG B AT,

RIMERBFIRI R NREEFHBERR.

DBHRRZRATNRFKLATIEHRT L MTAIL, WHEEEF
FRUE A RARAENE .

REER
GLEIRIRLATHIN A Z SR EIEPS. P5. THRIT,

KE
T UREGRERNBEREEE SR KM KA~ .

W FRFRERE<12mm. &K HH4<3000mm

B ARFRER>12mm . &K %H46000mm

www.thomsonlinear.com.cn

MBHRREELFH S FER—EWIED
T AR

RBRLAT

B FAXAENIE S TZMER@MAME, FrIAREALEIERER,

B AAAERRRLL Bo8&aZH RENXARRK, MRK
iEmEw.

BXAEANLNRKETRRE, LI RSHRENRETH

W E=AFAT EALHITER R ZATE ST FENER.

L35

ABRETREMBESHNER, NESHMNNLNZLITHESER,

M FK. FHFOKGF-DE YA BVERE, R~TFFEDIN 69051454 .

B KCFNEKZZRBEY, HHREEZ, RIFEIEBRZIRTE,

B AEE A TR E ZBRE . RSFFF&DIN 69051 HIHLE .

W GEERRE, WHIMBERL, RTFFADIN 69051 HIHE,

B KGM-DERFEE, wHEME, RTFFEDINCISIHIE.

B KGM-NERFERE, HHEE, RIFEHEHRZIRIRTE.

KGF-D U2 o] IN SKGF-DRKEM-DEIRBAAEH, METEREE

JC. EIFE, KGF-NZKU2 b o] PLSKGF-NFIKGM-NE BB A &K, *

THESSNEETER, BREARMNOEAEBRSEDI]. 1RFE
B, RMNETRABRLE RS RE R RNERE.

13



rreomson
Linear Motion. Optimized.

¥l HIRERLLATHh
.
2% | 25 S B | ®

il M| B | B Gl L i} ; # LS

o ow | B oW | S sw o9 | £ x| §| B o8 | #

& O | om | B | BN BN R & K P b # i

« | B | & B i3 W i) = B

jomg | g na 3 gt
B

dy P, D, d, d, . m a i l,

[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] mm] | [kg/m] | [mm? | [mm* [ [mm’]
12 4 1 2.000 P3 11.60 h11| 10.07 | 3000 0.76 | 9.63E+01 | 7.00E+02 | 1.48E+03
12 5 1 2.000 P3 1150 h11| 9.97 3000 0.76 | 9.64E+01 | 6.89E+02 | 1.48E+03
12 10 2 | 2.000 P3 11.50 h11| 10.05 | 3000 0.75 | 9.61E+01 | 6.59E+02 | 1.48E+03
16 5 1 3.500 P3 T7 |1555h11| 12.88 | 6000 1.38 | 1.75E+02 | 2.22E+03 | 4.93E+03
16 5.08 1 3.500 P3 15.68h12 | 12.86 | 6000 1.26 | 1.60E+02 | 2.03E+03 | 4.08E+03
16 10 2 | 3.000 P3 15.35h11| 12.89 | 6000 1.26 | 1.60E+02 | 1.69E+03 | 4.17E+03
20 5 1 3.500 P3 P3| 1950h11| 16.87 6000 221 | 2.82E+02 | 5.85E+03 | 1.27E+04
20 20 4 | 3500 P3 1950 h11| 16.87 | 6000 2.03 | 2.59E+02 | 5.41E+03 | 1.08E+04
20 50 5 | 3500 P3 1910 h11| 16.40 | 6000 2.05 | 2.62E+02 | 5.53E+03 | 1.11E+04
25 5 1 3.500 P3 T7 |2460h11| 21.90 | 6000 3.32 | 4.23E+02 | 1.42E+04 | 2.85E+04
25 10 2 | 3500 P3 2460h11| 2192 | 6000 3.34 | 4.25E+02 | 1.27E+04 | 2.90E+04
25 20 4 | 3500 P3 2460011 | 2192 | 6000 3.32 | 4.23E+02 | 1.44E+04 | 2.88E+04
25 25 4 | 3500 P3 2471h12| 2192 | 6000 340 | 4.34E+02 | 1.51E+04 | 3.02E+04
25 25 5 | 3.500 P3 2460h11| 2192 | 6000 3.32 | 4.23E+02 | 1.44E+04 | 2.88E+04
25 50 5 | 3500 P3 2415011 | 2147 6000 3.37 | 4.29E+02 | 1.48E+04 | 2.95E+04
32 5 1 3.500 P3 T7 |3150h11| 2887 6000 590 | 7.52E+02 | 4.29E+04 | 9.01E+04
32 10 1 5.556 P3 3167h11| 27.36 | 6000 554 | 7.05E+02 | 3.80E+04 | 7.92E+04
32 10 1 7.144 P3 3274h11| 27.33 | 6000 557 | 7.10E+02 | 3.98E+04 | 8.03E+04
32 20 2 | 5.000 P3 31.70h11 | 27.81 6000 567 | 7.22E+02 | 3.63E+04 | 8.38E+04
32 20 2 | 555 P3 3167h11| 27.36 | 6000 553 | 7.04E+02 | 3.38E+04 | 7.99E+04
32 32 4 | 3.969 P3 31.30h11| 2833 | 6000 574 | 7.31E+02 | 4.28E+04 | 8.56E+04
32 40 4 | 3500 P3 30.90h11| 28.26 | 6000 563 | 7.17E+02 | 4.10E+04 | 8.21E+04
40 5 1 3.500 P3 T7 |3953h11| 3690 | 6000 9.03 | 1.15E+03 | 1.05E+05 | 2.11E+05
40 10 1 7.144 P3 T7 [3956h11| 3428 | 6000 8.43 | 1.07E+03 | 9.11E+04 | 1.83E+05
40 10 1 7.144 P3 3950h11| 3409 | 6000 8.36 | 1.06E+03 | 8.96E+04 | 1.81E+05
40 20 2 | 5.000 P3 39.70h11 | 35.81 6000 9.05 | 1.15E+03 | 9.52E+04 | 2.13E+05
40 20 2 | 5556 P3 40.00h12| 3572 | 6000 8.87 | 1.13E+03 | 9.00E+04 | 2.05E+05
40 40 4 | 3500 P3 3895h11| 36.24 | 6000 9.02 | 1.15E+03 | 1.05E+05 | 2.11E+05
40 40 4 | 7.144 P3 39.81h12| 3432 | 6000 8.37 | 1.07E+03 | 9.16E+04 | 1.83E+05
50 10 1 7.144 P3 T7 4960011 | 441 6000 13.53 | 1.72E+03 | 2.35E+05 | 4.73E+05
50 20 2 | 6.350 P3 4960h11 | 4487 | 6000 13.86 | 1.77E+03 | 2.22E+05 | 4.99E+05
50 20 2 | 7144 P3 4950h11 | 4399 | 6000 1346 | 1.71E+03 | 2.05E+05 | 4.72E+05
63 10 1 7.144 P3 62.60h11 | 57.15 | 6000 22.07 | 2.81E+03 | 6.25E+05 | 1.26E+06
63 20 2 | 7.144 P3 6270 h11| 57.16 | 6000 22.06 | 2.81E+03 | 5.70E+05 | 1.26E+06
80 10 1 7.144 T5 7965h12| 7420 | 6000 | 36.43 | 4.64E+03 | 1.71E+06 | 3.43E+06

14 www.thomsonlinear.com.cn



Sk R B B 2R R

RBRLAT

(R=HEIRLL
L= HE4R4L)
FK FH FL Z6G KGF-D KGF-N | KGM-D | KGM-N
R R
R
R R
R R R R R R
R R
R R R R+L R R+L R
R R R
R R
R R R R R R R
R R R R
R R
R
R R
R R
R R R R R R R
R R R
R R R
R R
R
R R
R R
R R R R R R R
R R R
R R R
R R
R R
R R
R
R R R R R R R
R
R R
R R R R R R R
R R R
R R R R

www.thomsonlinear.com.cn

5



Tromsoy
RT3 HRERLATIRE

S AKX FRWLIZHSME RSB XHIK.

FKEY g2 53
H Ey W
i b 7K i
gé of L] E
< R 5
d, P, D, D, D, D, D, L Ly L, L, L,
g6 h13 h13
[mm] | [mm] [mm] [ [mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
16 5 1 3.500 28 38 55 48 485 33 10 55 10
20 5 1 3.500 36 47 6.6 58 48.5 33 10 55 10
25 5 1 3.500 40 51 6.6 62 49 33 10 6 10
32 5 1 3.500 50 65 9 80 57 39 10 6 12
32 10 1 5.556 50 65 90 80 73 55 16 6 12
40 5 1 3.500 63 78 9 93 66 45 10 7 14
40 10 1 7.144 63 78 9 93 88.5 67.5 16 7 14
50 10 1 7.144 75 93 11 110 92 69 13 7 16
63 10 1 7.144 90 108 11 125 1035 78.5 16 7 18
80 10 1 7.144 105 125 135 145 121 92 16 9 20
FHE! SR 15
W Ed W
g A 7K i
gé il L] E
« & 159
d, P, D, D, D, D, D, L Ly L, L, L,
g6 h13 h13
[mm] | [mm] [mm] | [mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
20 20 4 3.500 36 47 6.6 58 36 15 4 1 10
25 10 2 3.500 40 51 6.6 62 51 30.85 20.7 10.15 10
25 25 4 3.500 40 51 6.6 62 39 19 9 10 10
32 20 2 5.556 56 Al 9 86 63 52 25 19 12
32 32 4 3.969 56 7 9 86 42 21 12 9 12
40 20 2 5.556 63 78 9 93 83 495 25 19.5 14
40 40 4 7.144 70 85 9 100 104 69 25 21 14
50 20 2 6.350 75 93 1" 110 85 47 16 22 16
63 20 2 7.144 95 115 13.5 135 86 42 18 24 20

'RFAFFEDIN 690514748, SEMFLLTEE LMEAMNE: *TEHE,: ‘BiE=

16 www.thomsonlinear.com.cn



. LA
= @ o = =
K i 8 = & i %
D pa A E # i 1
oz h iy & 15 & &
Lo by & S i # e
Y « 3 R i
LR DB I-B Lm Cam Ca[)m
h13
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN]
40 M6x1 5 8 S 1 EUS 0.041 3 95 10.9
44 M6x1 5 8 S 1 EUS 0.041 3 11.5 15.5
48 M6x1 5 8 S 1 EUS 0.041 3 13.1 20.2
62 M6x1 6 8 S 1 EUS 0.041 4 19.3 36.3
62 M6x1 6 8 S 1 EUS 0.065 3 26.4 39
70 M8X1 7 10 S 2 EUS 0.041 5 26.3 59.2
70 M8X1 7 10 S 2 EUS 0.084 4 64.9 109
85 M8X1 8 9 S 2 EUS 0.084 4 66.4 134.3
95 M8X1 9 10 S 2 EUS 0.084 5 93.8 229.7
110 M8X1 10 10 S 2 EUS 0.084 6 121.9 374.9
= & o o o
X pi 5 oy & i i
D i & E # 1 1
oz > iy & 15 & &
" 4 4 " :
1 S
LR DB |-B Lm Cam Ca0m
h13
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN]
44 M6x1 5 8 S 1 End cap 0.041 2.8 10.8 17.5
48 M6x1 5 8 S 1 End cap 0.041 5.6 24.7 53.4
48 M6x1 5 8 S 1 End cap 0.041 3.6 13.1 22.6
68 M6x1 6 9 S 1 End cap 0.065 5.6 47.2 83.2
68 M6x1 6 8 S 1 End cap 0.047 3 19.7 39
70 M8X1 7 10 S 2 End cap 0.065 5.6 52.2 103.6
77 M8X1 7 10 S 2 End cap 0.084 3.6 59.7 108.9
85 M8X1 8 10 S 2 End cap 0.084 5.6 78.8 188.7
100 M8X1 10 10 S 2 End cap 0.084 5.6 103.1 270.8
www.thomsonlinear.com.cn 17




Tromsoy
RT3 HIRER L AT e IR B

SRR FRWLIZHSME R & HE

FLE il BV R 5
il ey il
| ow | K| im
|0 | & oK
< R K
d, P, D, D, D, D, D, L L, L, L, L,
g6 h13 h13
[mm] | [mm] [mm] | [mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
16 5 1 3.500 28 38 55 48 55 39.5 10 55 10
20 5 1 3.500 36 47 6.6 58 68.5 53 10 55 10
25 5 1 3.500 40 51 6.6 62 69.5 53.5 10 6 10
32 5 1 3.500 50 65 9 80 83 65 10 6 12
32 10 1 5.556 50 65 9 80 105.5 87.5 16 6 12
40 5 1 3.500 63 78 9 93 97 76 10 7 14
40 10 1 7.144 63 78 9 93 142 121 16 7 14
50 10 1 7.144 75 93 1" 110 144 121 16 7 16
63 10 1 7.144 90 108 1 125 166 1M 16 7 18
ZGEI IR R
@ 5| @
i bl 7K i
|0 | & | X
« R 5
dﬂ Ph I:)W D1 DH L LH DB LB I—m DH LH
h12
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm]
12 4 1 2.000 25 M20x1 34 10 M6x1 5 through - -
16 5 1 3.500 32 M30x1.5 57.5 16.5 M6x1 10.5 through 4 22
20 5 1 3.500 38 M35x1.5 57.5 16.5 M6x1 10.5 through 4 22
25 5 1 3.500 42 M40x1.5 63.5 17 M6x1 10.5 through 4 23
25 10 2 3.500 42 M40x1.5 61 17 M6x1 10 through 4 21
32 5 1 3.500 52 M48x1.5 65.5 19 M6x1 10.5 through 5 23
32 10 1 5.556 52 M48x1.5 85 19 M6x1 12 through 5 43
40 5 1 3.500 58 M56x1.5 67.5 19 M8x1 12 through 5 22.5
40 10 1 7.144 65 M60x2 105.5 27 M8x1 13 through 6 43
40 20 2 5.556 65 M60x2 83 27 M6x1 10 through 6 33
50 10 1 7.144 78 M72x2 118 29 M38x1 13 through 6 53
63 10 1 7.144 92 M85x2 118 29 M8x1 13 through 6 53
80 10 1 7.144 120 M110x2 126 34 M8x1 15.5 through 8 53

18 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

= @ 5 i e
i< - 8 T & e i
D i & E w 14 1
= ny =S K = &
BE Z‘g i = i ) K2
o « NE = b
H
LR DB I-B Lm Cam Ca[)m
h13
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN]
40 M6x1 5 8 S 1 EUS 0.67 2+2 6.7 7.2
44 M6x1 5 8 S 1 EUS 1.15 3+3 115 15.5
48 M6x1 5 8 S 1 EUS 1.26 3+3 12.6 19.1
62 M6x1 6 9 S 1 EUS 1.93 4+4 19.3 36.4
62 M6x1 6 8 S 1 EUS 2.64 3+3 26.4 39
70 M8X1 7 10 S 2 EUS 2.63 5+5 26.3 59.2
70 M8X1 7 10 S 2 EUS 6.49 4+4 64.9 109
85 M8X1 8 10 S 2 EUS 6.64 4+4 66.4 134.3
95 M8X1 9 10 S 2 EUS 9.38 5+5 93.8 229.7
& B i i
8 Iy s i
W E # 1 1
ny & K = e
o oS % ) )
<S4 N& = b
Cam Ca[]m
[mm] [kN] [kN]
EUS 0.024 3 35 4
EUS 0.041 4 12.1 145
EUS 0.041 4 14.8 20.7
EUS 0.041 5 20.4 33.7
MUS 0.041 6 19.9 31.8
EUS 0.041 5 23.3 455
EUS 0.065 4 33.8 52
EUS 0.041 5 26.3 59.2
EUS 0.084 5 78.6 136.2
MUS 0.065 4 34.2 57.2 _
EUS 0.084 6 9738 2132 RIAFFEDIN 6905147
: ; : ZE AT EAE EMEAALE
EUS 0.084 6 109.7 275.6 SR E
EUS 0.084 6 1219 375 EE

www.thomsonlinear.com.cn 19



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.

AT SRR LATH IR B

SRXFRWLIZISMERTHIT B XHE.

KGF-DEY g v2 £3

H Ey W

i b 7K i

5 1] L] E

« R 5

d, P, D, D, D, D, D, L Ly L, L, L,

g6 h13 h13
[mm] | [mm] [mm] [ [mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

12 10 2 2.000 24 32 45 40 215 16 95 5 8
16 5 1 3.500 28 38 55 48 42 32 10 0 10
16 10 2 3.000 28 38 55 48 55 45 10 0 10
20 5 1 3.500 36 47 6.6 58 42 32 10 0 10
25 5 1 3.500 40 51 6.6 62 42 32 10 0 10
25 10 2 3.500 40 51 6.6 62 55 45 16 0 10
25 20 4 3.500 40 51 6.6 62 35 14.5 4 10.5 10
25 25 5 3.500 40 51 6.6 62 35 17 9 8 10
25 50 5 3.500 40 51 6.6 62 58 38 10 10 10
32 5 1 3.500 50 65 9 80 55 43 10 0 12
32 10 1 7.144 531 65 9 80 69 57 16 0 12
32 20 2 5.000 531 65 9 80 80 68 16 0 12
32 32 4 3.969 50 65 9 80 42 21 12 9 12
40 5 1 3.500 63 78 9 93 57 43 10 0 14
40 10 1 7.144 63 78 9 93 71 57 16 0 14
40 20 2 5.000 63 78 9 93 80 66 16 0 14
40 40 4 3.500 63 78 9 93 85 63.5 16 15 14
50 10 1 7.144 75 93 11 110 95 79 16 0 16
50 20 2 7.144 | 85! 1031 11 125 95 77 22 0 18
63 10 1 7.144 90 108 11 125 97 79 16 0 18
63 20 2 7.144 95 115 13.5 135 99 79 25 0 20

TRTARFFADINGOS1#-4E : SEMILATEE EMEELAE, *THRHE, ‘Bx=

20 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

= & & = o
K i 8 = & i i
D a A E # i 1
oz h iy & 15 & &
Lo by & S i # 3
Y « 3 R b
LR DB I-B Lm Cam Ca[)m
h13
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN]
26 M5x0.8 4 6 S 3 End cap 0.024 4 49 8
40 M6x1 5 10 E 1 EUS 0.041 3 9.3 13.1
40 M6x1 5 10 E 1 Return duct|  0.041 6 15.4 26.5
44 M6x1 5 10 E2 1 Return duct|  0.035 3 10.5 16.6
48 M6x1 5 10 E 1 EUS 0.041 3 12.3 22.5
43 M6x1 5 10 E 1 Return duct|  0.041 3 13.2 25.3
48 M6x1 5 8 S 1 End cap 0.041 4 13 233
-4 M6x1 5 8 S 1 End cap 0.041 5 16.7 32.2
48 M6x1 5 8 S 1 End cap 0.041 5 15.4 31.7
62 M6x1 6 10 E 1 EUS 0.041 5 21.5 49.3
62 M8x1 6 10 E 1 EUS 0.084 3 334 54.5
62 M6x1 6 10 E 1 Return duct|  0.059 4 29.7 59.8
62 M6x1 6 8 S 1 End cap 0.047 4 19.7 37.4
70 M6x1 7 10 E 2 EUS 0.041 5 23.8 63.1
70 M8x1 7 10 E 2 EUS 0.084 3 38 69.1
70 M8x1 7 10 E 2 Return duct|  0.059 4 33.3 76.1
-4 M8x1 7 10 S 2 End cap 0.041 8 35 101.9
85 M8x1 8 10 E 2 EUS 0.084 5 68.7 155.8
95 M8x1 9 10 E 2 Return duct|  0.084 4 60 136.3
95 M8x1 9 10 E 2 EUS 0.084 5 76 197
100 M8x1 10 10 E 2 Return duct|  0.084 4 78.4 171.3

www.thomsonlinear.com.cn 21



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.

AT SRR LATH IR B

S AKX FRWLIZHSMERTHITBXHE.

KGF-NEY 2 5

H Ey H

i b 7K i

5 1] L] £

« & K

dg P, D, D, D, Ds Dg L L, L, L, L,

g6 h13 h13
[mm] | [mm] [mm] [ [mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

16 5 1 3.500 28 38 55 48 44 32 8 0 12
20 5 1 3.500 32 45 7 55 44 32 8 0 12
20 20 4 3.500 35 50 7 62 30 12 4 8 10
20 50 5 3.500 35 50 Ji 62 56 37 10 9 10
25 5 1 3.500 38 50 7 62 46 32 8 0 14
32 5 1 3.500 45 58 7 70 49 43 10 0 16
32 10 1 7.144 53 68 7 80 73 57 10 0 16
32 40 4 3.500 53 68 7 80 45 21.5 14 15 16
40 5 1 3.500 53 68 7 80 59 43 10 0 16
40 10 1 7.144 63 78 9 95 73 57 10 0 16
50 10 1 7.144 72 90 11 110 97 79 10 0 18
63 10 1 7.144 85 105 11 125 99 79 10 0 20
80 10 1 7.144 105 125 14 145 101 79 10 0 22

TRTARFFADINGOS1#-4E : SEMILATEE EMEELAE, *THRHE, ‘Bx=

22 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

. | K s | 5 | & | &

%\. B k) m 3] i® =

= Bl N’s‘ -E *H'-% {H {H

oy = 5 =5 15 & i

B Qg H ij: I ¥ K2

Y d 3 R i

L8 DB I-B L10 Cam Ca[)m

h13

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN]
-4 M6x1 6 8 E 4 EUS 0.041 3 9.3 13.1
-4 M6x1 6 8 E 4 EUS 0.041 & 10.5 16.6
-4 M6x1 5 8 S 4 End cap 0.041 4 11.6 18.4
-4 M6x1 5 8 S 4 End cap 0.041 5 13 24.6
-4 M6x1 7 8 E 4 EUS 0.041 3 12.3 22.5
-4 M6x1 8 8 E 4 EUS 0.041 5 21.5 493
-4 M8x1 8 8 E 4 EUS 0.084 & 33.4 54.5
-4 M6x1 8 10 S 4 End cap 0.041 4 14.9 32.4
-4 M6x1 8 8 E 4 EUS 0.041 5 23.8 63.1
-4 M8x1 8 8 E 4 EUS 0.084 3 38 69.1
-4 M8x1 9 8 E 4 EUS 0.084 5 68.7 155.8
-4 M8x1 10 8 E 4 EUS 0.084 5 76 197
-4 M8x1 1 8 E 4 EUS 0.084 5 86.25 262.41

www.thomsonlinear.com.cn 23



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.

AT SRR LATH IR B

S AKX FRWLIZHSMERTHITBXHE.

KGM-DH! &1 92 5

xH : xH @ Ty =
0 (| % S | E| £ N W@
« | K o B & 1 & &
B e b k2 k2

< M R i
do P, D, | D L Ly | Dg | Lg | Ly | Ly, | WxD Com | Coom

gb B:P9

[mm] | [mm] [mm] |[mm] |[mm] |[mm] |[mm] |[mm]|[mm]|[mm]| [mm] [mm] [kN] | [kN]

12 10 2 12000 24 | 275 5 2 7 [875] 10 | 3x1.8 | S |Endcap| 0.024 4 49 8
16 5 1 | 3500 | 28 | 34 - 3 7 7 20 52 | E| EUS | 0.041 3 9.3 13.1
16 10 2 |3.000( 28 | 50 - 3 7 15 | 20 5%2 | E | Channel | 0.035 6 154 | 265
20 5 1 |3500| 36 | 34 - 3 7 7 20 5x2 | E | Channel | 0.041 3 10.5 16.6
25 5 1 |3500| 40 | 34 3 7 7 20 5x2 | E| EUS | 0.041 3 123 | 225
25 10 2 | 3500 | 40 45 - 3 75 | 125 | 20 5x2 E | Channel | 0.041 3 13.2 253
25 20 4 | 3500 | 40 35 [105| 15 | 14 | 115 ] 12 5x3 | S |End cap| 0.041 4 13 23.3
25 25 5 3500 40 | 35 8 |15 |115| 11 | 13 5x3 | S | End cap | 0.041 5 16.7 | 32.2
25 50 5 (3500 40 | 58 | 10 | 1.5 | 17 | 19 | 20 5x3 | S | End cap | 0.041 5 154 | 31.7
32 5 1 | 3500 | 50 | 45 - 3 |75 | 8 30 | 6x25 | E | EUS | 0.041 5 215 | 493
40 5 1 |3500| 63 | 45 - 3 |15 | 8 30 | 6x25 | E | EUS | 0.041 5 238 | 63.1
40 10 1 |7144 | 63 | 60 - 4 10 | 15 | 30 | 6x25 | E| EUS | 0.084 3 38 69.1
40 20 2 |5.000( 63 | 70 - 3 | 75| 20 | 30 | 6x25 | E |Channel | 0.059 4 333 | 76.1
40 40 | 4 | 3500 63 | 8 | 75 | 1.5 | 15 |275| 30 | 6x3.5 | S |Endcap | 0.041 8 35 101.9
50 10 1 [ 7144 | 75 82 - 4 11 23 36 | 6x25 | E EUS 0.084 5 82 153
63 10 1 [7.144 ] 90 | 82 - 4 11 | 23 | 36 | 6x25 | E| EUS | 0.084 5 90 200
63 20 2 | 7144 | 95 82 - 4 10 23 36 | 6x2.5 | E | Channel | 0.084 4 78.4 1713

TRTARFFADINGOS1#-4E : SEMILATEE EMEELAE, *THRHE, ‘Bx=

24 www.thomsonlinear.com.cn



RBRLAT

KGM-N %Y 51255

™ | - & ES = =
fmo| B | K | =~ Iy i® =
gé o | | O RO = Y K I
« A | K gl N & K & i
Bgl D 5 i K2 )

< 3 R i

dp | Py D | Dy | L | L [ Dg|Llg| Ly |Ly|WxD Cam | Caom

g6 B:P9

[mm] | [mm] [mm] [[mm]{[mm]|[mm]{[mm]|[mm]|[mm]|[mm]| [mm] [mm] [kN] | [kN]
12 4 112000 20 | 24 | - 0 0 5 | 14 | 3x1.8 |E3|Channel| 0.024 3 4.9 6.6
12 5 1 12000 | 20 24 - 0 0 5 14 | 3x1.8 |E3|Channel | 0.024 3 4.4 6.8
20 5 1 | 3500 | 32 34 - 3 7 7 20 5x2 E EUS 0.041 3 10.5 16.6
20 20 4 13500 (| 35 | 30 8 15 | 115 9 12 5x3 | S | End cap| 0.041 4 11.6 18.4
20 50 5 | 3500 | 35 56 9 1.5 16 18 20 5x3 | S | End cap| 0.041 5 13 24.6
25 5 1 | 3500 | 38 34 3 7 7 20 5x2 E EUS 0.041 3 12.3 22.5
32 5 1 | 3500 | 45 45 & 15 8 30 | 6x25 | E EUS 0.041 5 21.5 493
32 | 10 | 1 |7144] 53 | 60 4 | 10 | 15 | 30 | 6x25 | E| EUS | 0.084 3 334 | 545
32 20 2 | 5000 53 | 70 - 3 75 | 20 | 30 | 6x25 | E |Channel | 0.059 4 29.7 59.8
32 40 4 | 3500 | 53 45 | 75 | 15 13 10 25 6x4 | S |Endcap| 0.041 4 14.9 32.4
40 5 1 | 3500 | 53 45 3 15 8 30 | 6x25 | E EUS 0.041 5 23.8 63.1
50 10 1 | 7.144 | 72 82 - 4 " 23 36 | 6x25 | E EUS 0.084 5 68.7 155.8
50 20 2 | 7.144 | 85 82 - 4 10 23 36 | 6x2.5 | E | Channel| 0.084 4 60 136.3
63 | 10 | 1 | 7144 85 | 82 4 | 11| 23| 36 | 6x25 | E| EUS | 0.084 5 76 197
80 | 10 | 1 |7.144 [ 105 | 82 4 | 11 | 23| 36 | 83 |E| EUS | 0.084 5 86.3 | 262.4

'R ARFFADIN 651474 S WAL TEE EMEAALE . S THEHE. ‘BEx=

www.thomsonlinear.com.cn 25



ooy
Linear Motion. Optimized.

TEsst/ e R BR AL 4Rk

HiE A%

W et (4E)

3 A 2 5B R IR R R 98 7] MO MR BE LR SR R IR IR L 4T H . 72
i fEd, AEZFEKMLAMTER E#TREMTI, BEXHA
—RIEGEARE, T RIRIRLALH, RIS REgtmE.,

W EER
RIEBRKAORST, R EEREGRRLIMARE, REE
X R TIRRIRIE, REFES.

DEFR

W ek (4R)
TESRIR AT B AT A Z SR EEPS. P4, PSRIRTSHT,

§ % g
000 —— P3
3160980 <
>4000 —— P55
Tt
<8600 —— P4
@80-0160 <
>8600 —— 7

W EH
o] PURTE TS R it EE 4

26 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

BT R T HIE BT FEIRAE
N SERTEL, AERERRES, REEA,
N EAMRER, RHRESHHERRRAHEAER.

B B4 ERBRESETRBEELARRDE, RURBEEES.

B BAHRFLARRSE, FUERASSGER.

BRARE

By, FHERE

HE. 16%/160mm (T UREBEREHERT)
HATHE. 12

SE.  REERFEX

Baim. A/ Lk

bt RIEFAER

www.thomsonlinear.com.cn 27



rreomson
Linear Motion. Optimized.

WA AR ERR IR LAY
¥r A = 52 % 51916-063

2K B [mm]*
L
W | oo @ | o
g il i i
oS i *® B SEM or VEM-4
« < 5 B
A (8] fR A S SR
4 $z A =X 8] B = T E R AR A

do Pho Dw D, AERKRER

[mm] | [mm] | [mm] | [mm] 2 3 4 5 6 7 8 9 10
16 5 3.500 28 42.50 48.50 55.00 59.00 64.50 - - - -
20 5 3.500 36 42.50 48.50 54.00 59.00 68.50 70.00 76.00 - -
20 10 3.969 36 58.00 69.50 - - - - - - -
25 5 3.500 40 43.50 49.50 55.00 60.00 69.50 71.00 77.00 83.00 88.50
25 10 3.969 40 59.00 70.50 83.50 92.00 102.00 - - - -
32 5 3.500 50 45,50 51.50 57.00 62.00 67.50 73.00 83.00 85.00 90.50
32 10 5.556 50 61.00 72.50 85.50 94.00 105.50 | 116.00 | 127.50 - -
32 15 5.556 56 76.00 93.50 110.00 | 12850 | 147.50 - - - -
40 5 3.500 63 49.50 55.50 61.00 66.00 71.50 77.00 83.00 89.00 97.00
40 10 6.350 63 67.00 79.00 89.50 100.00 | 110.50 | 122.00 | 142.00 | 14550 | 157.00
40 10 1.144 63 67.00 79.00 89.50 100.00 110.50 122.00 142.00 145.50 157.00
40 15 6.350 63 78.50 96.00 11250 | 128.00 | 143.50 | 161.00 | 178.50 - -
40 20 6.350 63 93.00 116.00 | 136.00 | 159.00 | 179.50 - - - -
50 5 3.500 75 51.50 57.50 63.00 68.00 73.50 79.00 85.00 91.00 96.50
50 10 1.144 75 69.00 81.00 91.50 102.00 112.50 124.00 144.00 147.50 159.00
50 20 7.938 75 96.50 120.00 | 141.50 | 162.50 | 186.50 | 206.50 | 230.00
63 5 3.500 90 53.50 59.50 65.00 70.00 75.50 81.00 87.00 91.00 97.00
63 10 7.144 90 71.00 83.00 93.50 104.00 | 11450 | 126.00 | 138.00 | 146.00 | 166.00
63 15 7.938 95 92.00 109.50 | 126.00 | 14150 | 157.00 | 17450 | 192.00 - -
63 20 9.525 95 106.50 | 130.00 | 151.50 | 172.50 | 209.50 | 216.50 | 240.00 - -
63 25 9.525 95 118.50 | 148.00 | 175.00 | 201.00 - - - - -

[ meR | eskETesHM,

28 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

BB B [mm]* P2 BE [mm]*
L L
VEM-2 VDM
2R MR R AR 5 IR £
KRR FREORIRBE
2+2 3+3 4+4 5+5 6+6 7+7 8+8 2 3 4 5 6 7 8

55.00 | 68.50 =
53.50 | 68.50 | 80.00 - - - - - - - - - -

58.50 | 69.50 | 81.00 | 91.00 - - - - - - - - -

8350 | 11050 | - 2 2 - - : - - - - - -
60.50 | 71.50 | 83.00 | 93.00 | 10300 | 11500 | - | 75.00 | 87.00 | 97.50 | 108.00 | 11850 | 130.00 | 142.00
8550 | 10550 | 129.00 | - - : - | 10550 | 129.00 | 15050 | 171.50 | 192.00 | 215,50 | 239.00

121.00 | 153.50 - - - 133.50 | 168.50 | 201.00 | 232.50 | 263.50 - -
64.50 | 75.50 | 87.00 | 97.00 | 111.00 | 119.00 | 130.50 | 79.00 | 91.00 | 101.50 | 112.00 | 122.50 | 134.00 | 146.00

97.00 | 119.00 | 142.00 | 162.00 - - - 114.00 | 137.50 | 159.00 | 180.00 | 201.00 | 224.00 | 247.50
97.00 | 119.00 | 142.00 | 162.00 - - : 114.00 | 137.50 | 159.00 | 180.00 | 201.00 | 224.00 | 247.50
123.50 | 156.00 | 191.00 - - - - 136.50 | 171.50 | 204.00 | 235.50 | 266.50 | 301.50 | 336.50
136.00 | 196.00 - - - - - 165.00 | 212.00 | 255.00 | 297.00 | 338.50 -

66.50 | 77.50 | 89.00 | 99.00 | 109.00 | 121.00 | 132.50 | 81.00 | 93.00 | 103.50 | 114.00 | 124.50 | 136.00 | 148.00
99.00 | 120.50 | 144.00 | 164.00 | 184.00 - - 116.00 | 139.50 | 161.00 | 182.00 | 203.00 | 226.00 | 249.50
156.50 | 186.50 | 233.50 - - - - 170.50 | 217.00 | 260.50 | 302.50 | 343.50 | 390.50 | 437.00
68.50 | 79.50 | 91.00 | 101.00 | 111.00 | 123.00 - 89.00 | 101.00 | 111.50 | 122.00 | 132.50 | 144.00 | 156.00
101.00 | 123.00 | 146.00 | 166.00 | 186.00 - - 124.00 | 147.50 | 169.00 | 190.00 | 211.00 | 234.00 | 257.50
137.00 | 169.50 | 199.50 - - - - 159.50 | 194.50 | 227.00 | 258.50 | 289.50 | 324.50 | 359.50
166.00 | 209.50 | 259.50 - - - - 188.50 | 235.00 | 278.50 | 320.50 | 361.50 | 408.50 | 455.00
193.50 - - - - - - 212.50 | 271.00 | 325.00 | 377.50 - -

| mER | eskEusssia,

www.thomsonlinear.com.cn 29



oo
Linear Motion. Optimized.
A B ERI R BRIR ALY

¥4 3G Bl e16-063

XH O XH XH h7< b1
Iﬂm E]F Eﬂ Eﬂ TS EE BT [kN]
e i Ey oz
LI Cam
do Pho Dw D, AERKRER

[mm] | [mm] | [mm] | [mm] 2 3 4 5 6 7 8 9 10
16 5 3.500 28 6.70 9.40 12.10 14.70 17.20 - - - -
20 5 3.500 36 8.10 11.50 14.80 17.90 20.90 23.90 26.80
20 10 3.969 36 8.70 12.40 - - - - - - -
25 5 3.500 40 9.60 13.60 17.40 21.10 24.70 28.20 31.60 35.00 38.30
25 10 3.969 40 10.40 14.80 19.00 23.00 26.90 - - - -
32 5 3.500 50 10.90 15.50 19.80 24.00 28.10 32.10 36.00 39.80 43.60
32 10 5.556 50 18.60 26.40 33.80 40.90 47.90 54.70 61.30 - -
32 15 5.556 56 17.60 24.90 31.90 38.70 45.20 - - - -
40 5 3.500 63 12.20 17.30 22.10 26.80 31.40 35.80 40.20 44.50 48.70
40 10 6.350 63 29.70 42.10 53.90 65.30 76.40 87.20 97.80 108.20 | 118.50
40 10 7.144 63 35.70 50.60 64.90 78.60 91.90 104.90 117.70 130.30 142.60
40 15 6.350 63 29.50 41.90 53.60 65.00 76.00 86.80 97.30
40 20 6.350 63 28.00 39.70 50.90 61.60 72.10 - - - -
50 5 3.500 75 12.70 18.00 23.00 27.90 32.60 37.20 41.80 46.20 50.60
50 10 1.144 75 38.00 53.90 69.00 83.60 97.80 111.70 125.30 138.60 151.80
50 20 7.938 75 41.20 58.40 74.80 90.60 106.00 121.00 135.80
63 5 3.500 90 14.10 20.00 25.60 31.00 36.30 41.50 46.50 51.50 56.40
63 10 7.144 90 43.90 62.20 79.60 96.50 112.90 128.90 144.50 159.90 175.10
63 15 7.938 95 49.60 70.30 90.00 109.00 127.50 145.60 163.30 - -
63 20 9.525 95 61.90 87.70 112.30 136.00 159.10 181.70 203.80
63 25 9.525 95 59.20 83.90 107.40 130.20 - - - - -

30 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

B EURE ST (KN]

cOam

REREREH

2 3 4 5 6 7 8 9 10
1.20 1090 | 1450 | 18.10 | 21.70 - =
10.30 | 1550 | 20.70 | 25.80 | 31.00 | 36.20 | 41.30

10.30 | 15.40 = = = = = = =
1420 | 2130 | 2840 | 3550 | 4270 | 49.80 | 56.90 | 64.00 | 71.10
1430 | 21.40 | 2850 | 35.60 | 42.80 = = =
1890 | 28.40 | 37.90 | 47.30 | 56.80 | 66.30 | 75.70 | 85.20 | 94.70
26.00 | 39.00 | 52.00 | 65.00 | 78.00 | 91.00 | 104.00 > =
24.00 | 36.00 | 48.00 | 60.00 | 72.00 - - - -
2440 | 36.70 | 48.90 | 61.10 | 73.30 | 85.60 | 97.80 | 110.00 | 122.20
46.50 | 69.70 | 93.00 | 116.20 | 139.40 | 162.70 | 185.90 | 209.20 | 232.40
5450 | 81.80 | 109.00 | 136.30 | 163.50 | 190.80 | 218.00 | 245.30 | 272.50
46.30 | 69.50 | 92.60 | 115.80 | 138.90 | 162.10 | 185.20

43.00 | 6450 | 86.00 | 107.50 | 129.00 - = > =
3150 | 4730 | 63.10 | 78.80 | 94.60 | 110.30 | 126.10 | 141.90 | 157.60
71.10 | 106.60 | 142.20 | 177.70 | 213.20 | 248.80 | 284.30 | 319.80 | 355.40
72.30 | 108.40 | 144.60 | 180.70 | 216.90 | 253.00 | 289.20
41.00 | 61.50 | 82.00 | 102.40 | 122.90 | 143.40 | 163.90 | 184.40 | 204.90
95.90 | 143.80 | 191.70 | 239.70 | 287.60 | 335.50 | 383.50 | 431.40 | 479.30

102.90 | 154.40 | 205.90 | 257.30 | 308.80 | 360.30 | 411.70 > =
118.60 | 177.90 | 237.30 | 296.60 | 355.90 | 415.20 | 474.50
111.40 | 167.00 | 222.70 | 278.40 = = = = =

| wE

www.thomsonlinear.com.cn 31



oo
Linear Motion. Optimized.
A BB EL R ERZLATAY

¥R #ESE E 080-0160
2 BE [mm]*
L
W | oo @ | o
4 % i?% B SEM or VEM-4
A (B PR A B AR B
4 3R B PR ol U SR B
dg Pro D, D, AR E
[mm] [mm] [mm] [mm] 2 3 4 5 6 7 8 9 10
80 10 7.144 105 77.00 89.00 99.50 110.00 120.50 132.00 144.00 155.50 167.00

80 20 12700 | 125 115.50 | 139.00 | 160.50 | 181.50 | 202.50 | 225.50 | 265.50 | 272.50 | 295.50
80 25 12.700 | 125 127.50 | 157.00 | 184.00 | 210.00 | 236.00 | 265.00 = = =
80 30 12700 | 125 138.50 | 173.50 | 206.00 | 237.50 | 268.50 - - -
100 10 1.144 125 81.00 93.00 103.50 | 114.00 | 12450 | 136.00 | 148.00 | 159.50 | 171.00
100 20 14.288 | 150 12450 | 148.00 | 169.50 | 190.50 | 211.50 | 234.50 | 258.00
100 25 14.288 | 150 137.50 | 166.50 | 194.00 | 220.00 | 246.00 | 275.00 | 304.00 = =
100 30 12.700 | 150 14550 | 180.50 | 213.00 | 244.50 | 275.50 | 310.50 | 345.50
100 40 12.700 | 150 17250 | 219.50 | 262.50 | 304.50 | 346.00 = = = =
125 10 1.144 150 84.00 96.00 106.50 | 117.00 | 127.50 | 139.00 | 151.00 | 159.00 | 170.50
125 20 14288 | 170 12450 | 148.00 | 169.50 | 190.50 | 211.50 | 234.50 | 258.00 | 274.50 | 297.00
125 25 19.050 | 200 143.00 | 17250 | 199.50 | 22550 | 251.50 | 280.50 | 310.00 | 339.00 -
125 30 19.050 | 200 155.50 | 190.50 | 223.00 | 254.50 | 285.50 | 320.50 - = =
125 40 19.050 | 200 178.50 | 225.50 | 268.50 | 310.50 | 352.00 - - -
160 20 14.288 | 210 13450 | 158.00 | 179.50 | 200.50 | 221.50 | 24450 | 268.00 | 291.50 | 314.50
160 25 19.050 | 260 153.00 | 18250 | 209.50 | 23550 | 261.50 | 290.50 | 320.00 | 349.00 -
160 30 19.050 | 260 165.50 | 200.50 | 233.00 | 264.50 | 29550 | 330.50 | 365.50 = =

[ mER | eskETEsERK.

32 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

$2 K B [mm]* 2 BE [mm]*
L L
VEM-2 VDM
2E R TR AR FUE W bR
AREBRIREEL AERTRE S
2+2 3+3 4+4 5+5 6+6 7+7 8+8 2 3 4 5 6 7 8
107.00 | 129.00 | 152.00 | 172.00 | 192.00 | 215.50 | 239.00 | 131.00 | 154.50 | 176.00 | 197.00 | 218.00 | 241.00 | 264.50
175.50 | 219.00 | 265.50 | 299.00 - - - 201.50 | 248.50 | 291.50 | 333.50 | 375.00 | 421.50 | 468.50
202.50 | 257.00 - - - - - 225.50 | 284.00 | 338.00 | 390.50 | 442.00 | 500.50

- - - - 247.50 | 317.50 | 382.50 | 445.50 | 507.50 - -
111.00 | 133.00 | 156.00 | 184.00 | 196.00 | 219.50 | 243.00 | 150.00 | 173.50 | 195.00 | 216.00 | 237.00 | 260.00 | 283.50

- - - - - - - 217.50 | 264.50 | 307.50 | 349.50 | 391.00 | 437.50 | 484.50
= = = = = 243.00 | 301.50 | 355.50 | 408.00 | 459.50 | 518.00 | 576.50
230.50 | 300.50 | 370.50 - - - - 259.50 | 329.50 | 394.50 | 457.50 | 519.50 | 589.50 | 659.50

286.00 | 379.50 = = - = = 313.50 | 407.00 | 493.50 | 577.50 | 660.50 = =
112.50 | 136.00 | 159.00 | 179.00 | 199.00 | 222.50 - 153.00 | 176.50 | 198.00 | 219.00 | 240.00 | 263.00 | 286.50

- - = - = - - 21750 | 264.50 | 307.50 | 349.50 | 391.00 | 437.50 | 484.50
- - - - - - - 254.50 | 313.00 | 367.00 | 419.50 | 471.50 | 529.50 | 588.00
z z - - - - - 279.50 | 349.50 | 41450 | 477.50 | 539.50 | 609.50
- - - - - - - 325.50 | 419.00 | 505.50 | 589.50 | 672.50 - -
- - - - - - - 227.50 | 274.50 | 317.50 | 359.50 | 401.00 | 447.50 | 494.50
- - - - - - - 264.50 | 323.00 | 377.00 | 429.50 | 481.50 | 539.50 | 598.00
= = = = = - - 289.50 | 359.50 | 424.50 | 487.50 | 549.50 | 619.50 | 689.50

[ R | EsKETESERK.

www.thomsonlinear.com.cn 33



oo
Linear Motion. Optimized.
A BB EL R ERZLATAY

¥R #ESE E 080-0160
H Bl H ™ TS EE BT [kN]
o | o | | m
S S ey ccy
Qx| k| oE Cam
do Pho Dy D, AR E
[mm] [mm] [mm] [mm] 2 3 4 5 6 7 8 9 10
80 10 7.144 105 48.40 68.60 87.90 106.40 124.50 142.20 159.50 176.50 193.20

80 20 12700 | 125 97.20 137.70 | 176.40 | 213.70 | 250.00 | 285.40 | 320.20 | 354.30 | 387.90
80 25 12.700 | 125 97.00 137.40 | 176.00 | 213.30 | 249.50 | 284.80 = = =
80 30 12700 | 125 96.70 137.10 | 175.60 | 212.70 | 248.80 - - -
100 10 1.144 125 51.10 72.40 92.70 112.30 | 131.30 | 149.90 | 168.20 | 186.10 | 203.80
100 20 14.288 | 150 127.40 | 180.60 | 231.30 | 280.20 | 327.80 | 374.20 | 419.80
100 25 14.288 | 150 122.70 | 174.00 | 222.80 | 269.90 | 315.70 | 360.50 | 404.40 = =
100 30 12.700 | 150 103.80 | 147.10 | 188.40 | 228.20 | 267.00 | 304.80 | 341.90
100 40 12.700 | 150 103.40 | 146.50 | 187.60 | 227.30 | 265.90 = = = =
125 10 1.144 150 56.50 80.00 10250 | 124.20 | 14530 | 165.90 | 186.10 | 205.90 | 225.40
125 20 14288 | 170 142.10 | 201.40 | 257.90 | 31250 | 365.50 | 417.30 | 468.10 | 518.00 | 567.10
125 25 19.050 | 200 201.00 | 284.80 | 364.80 | 442.00 | 517.00 | 590.30 | 662.10 | 732.70 -
125 30 19.050 | 200 200.80 | 284.50 | 364.40 | 44150 | 516.40 | 589.60 - = =
125 40 19.050 | 200 200.20 | 283.80 | 363.40 | 440.30 | 515.00 - - -
160 20 14.288 | 210 162.20 | 229.90 | 29450 | 356.80 | 417.30 | 476.50 | 534.50 | 591.40 | 647.50
160 25 19.050 | 260 233.90 | 331.50 | 42460 | 51440 | 601.70 | 687.00 | 770.60 | 852.70 -
160 30 19.050 | 260 233.80 | 331.30 | 42430 | 514.00 | 601.30 | 686.50 | 770.10 = =

| wE

34 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

B EURE ST (KN]

cOam

REREREH
2 3 4 5 6 7 8 9 10

129.00 | 193.50 | 258.00 | 322.50 | 387.00 | 451.50 | 516.00 | 580.50 | 645.00
198.40 | 297.50 | 396.70 | 495.90 | 595.10 | 694.30 | 793.40 | 892.60 | 991.80
198.00 | 297.10 | 396.10 | 495.10 | 594.10 | 693.10 = = =

197.60 | 296.50 | 395.30 | 494.10 | 592.90 - - - -
162.30 | 243.50 | 324.70 | 405.80 | 487.00 | 568.20 | 649.30 | 730.50 | 811.70
300.20 | 450.30 | 600.40 | 750.50 | 900.60 | 1050.70 | 1200.80
284.10 | 426.10 | 568.20 | 710.20 | 852.30 | 994.30 | 1136.40 > =
250.50 | 375.70 | 501.00 | 626.20 | 751.50 | 876.70 | 1002.00
249.70 | 374.50 | 499.40 | 624.20 | 749.00 = = >
208.10 | 312.10 | 416.20 | 520.20 | 624.20 | 728.30 | 832.30 | 936.40 | 1040.40
383.40 | 575.10 | 766.80 | 958.50 | 1150.20 | 1341.90 | 1533.60 | 1725.30 | 1917.00
322.70 | 484.10 | 645.40 | 806.80 | 968.10 | 1129.50 | 1290.80 | 1452.20
322.40 | 483.70 | 644.90 | 806.10 | 967.30 | 1128.60 = > =
321.80 | 482.70 | 643.50 | 804.40 | 965.30 - - - -
516.10 | 774.10 | 1032.10 | 1290.20 | 1548.20 | 1806.20 | 2064.20 | 2322.30 | 2580.30
442.20 | 663.30 | 884.40 | 1105.60 | 1326.70 | 1547.80 | 1768.90 | 1990.00
442.00 | 663.00 | 884.00 | 1105.00 | 1326.00 | 1547.00 | 1768.00 > =

R

www.thomsonlinear.com.cn 35



Tremsoy
FATFELEIRERLAT, HADINFREEZMIEBH R~

Lw:]
R k=
g | g | B
o " B 2| Emw |
] b m K| o i e
B i W E | mt | @
S A AR B
Bl e OB )
=1
) el
[l
dy P, | D, D, | Ds | Dg | Dg L, L L, Lg | Ly Dyn. | Stat.
[mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [-] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [-] [-] | [kN] | [kN] | [Nm]
16 |<| 5 28 | 38 | 55 | 48 |M6x1| 10 | 55 | 10 | 40 8 1 M5 | 12 | 40 6
16 |>| 5 32 | 42 | 55 | 52 |Meéx1| 10 | 55 | 10 | 40 8 1 M5 | 12 | 40 6
20 [>| 1 36 | 47 | 66 | 58 |[Méx1| 10 | 55 | 10 | 44 8 1 M6 | 16 | 63 10
25 |<| 5 40 | 51 | 66 | 62 |M6x1| 10 6 10 | 48 8 1 M6 | 16 | 63 10
25 [>| 5 40 | 51 | 66 | 62 |[M6x1| 10 6 10 | 48 8 1 M6 | 16 | 63 10
32 [<| 10 | 50 | 65 9 80 |M6éx1| 10 6 12 | 62 8 1 M8 | 32 | 100 | 25
32 |>| 10 56 71 9 86 | Mb6x1| 20 6 14 65 8 1 M8 32 100 25
40 (<| 10 | 63 | 78 9 93 |[M8x1| 10 7 14 | 70 10 2 M8 | 40 | 150 | 25
40 (=| 10 | 63 | 78 9 93 |[M8x1| 20 7 14 | 70 10 2 M8 | 40 | 150 | 25
40 |>| 10 | 70 | 85 9 100 | M8x1| 25 7 14 | 75 10 2 M8 | 40 | 150 | 25
5 |<| 10 | 75 | 93 11 | 110 | M8x1| 10 7 16 | 85 10 2 [ M10| 80 | 225 | 49
5 |>| 10 | 75 | 93 11 | 110 | M8x1| 20 7 16 | 85 10 2 | M10| 80 | 225 | 49
50 |> 10 | 82 | 100 | 11 | 118 |M8x1| 25 7 16 | 92 | 10 2 | M1I0| 80 | 225 | 49
63 [<| 10 | 90 | 108 | 11 | 125 | M8x1| 10 7 18 | 95 10 2 | M10| 80 | 225 | 49
63 (>| 10 | 95 | 115 | 135 | 135 | M8x1| 25 9 20 | 100 | 10 2 | M12| 125 | 320 | 86
63 |>| 10 | 105 | 125 | 135 | 145 [M8x1| 25 9 20 | 110 | 10 2 | M12| 125 | 320 | 86
80 |[<| 10 | 105 | 125 | 135 | 145 | M8x1| 12 9 20 | 110 | 10 2 | M12| 125 | 320 | 86
80 (>| 10 | 125 | 145 | 135 | 165 |M8x1| 25 9 25 | 130 | 10 2 | M12| 125 | 320 | 86
80 |>| 10 | 135 | 155 | 135 | 175 |[M8x1| 25 9 25 | 140 | 10 2 | M12 | 125 | 320 | 86
100 |<| 10 | 125 | 145 | 135 | 165 |[M8x1| 10 10 | 22 | 130 | 10 2 | M12| 125 | 320 | 86
100 |>| 10 | 150 | 176 | 17.5 | 202 |[M8x1| 25 10 | 30 | 155 | 10 2 | M16 | 250 | 630 | 210
100 [>| 10 | 160 | 186 | 17.5 | 212 | M8x1| 40 10 | 30 | 165 | 10 2 | M16 | 250 | 630 | 210
125 |<| 10 | 150 | 176 | 17.5 | 202 |[M8x1| 10 10 | 25 | 155 | 10 2 | M16 | 250 | 630 | 210
125 |>| 10 | 170 | 196 | 17.5 | 222 |[M8x1| 25 10 | 30 | 175 | 10 2 | M16 | 250 | 630 | 210
125¢ [>| 10 | 200 | 233 | 22 | 265 |M8x1| 40 10 | 30 | 205 [ 10 2 | M20 | 400 | 1000 | 410
160 [<| 10 | 185 | 212 | 175 | 240 | M8x1| 10 10 | 30 | 190 | 10 2 | M16 | 250 | 630 | 210
160 (>| 10 | 210 | 243 | 22 | 275 |[M8x1| 25 10 | 40 | 215 | 10 2 | M20 | 400 | 1000 | 410
160 [>| 10 | 260 | 300 | 22 | 340 |M8x1| 40 10 | 40 | 265 | 10 2 | M20 | 400 | 1000 | 410
*JEREFR T

36 www.thomsonlinear.com.cn



-] RBRLAT
B RRERRRLIINRETRRT
., ] A 71N
EA T8 R RIZE
dp | Po [ Dy | Dy | i [ L [Cop [Con| Dy [ Dg [ Dg [ Dg | L [ Ly [ L [ Ly [ Ly
[mm] | [mm] | [mm] | [mm] [[each]| [mm] | [kN] | [kN] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
40 12 [7938| 75 8 165.0 | 220 | 434 93 11 110 | M8x1| 25 7 16 85 10
50 20 | 9525 | 90 5.8 | 152.0 | 259.4 | 603.4 | 108 11 125 | M8x1| 25 7 20 95 10
50 25 |9525| 90 5.8 | 1775 | 258 | 600.9 | 108 11 125 | M8x1| 25 7 20 95 10
63 20 [12.700| 105 8 249.0 | 478.6 [1108.7| 125 135 145 | M8x1 25 9 25 110 10
63 25 [12.700| 120 5.8 185.5 | 419.8 |1002.2| 145 13.5 165 | M8x1 30 9 25 130 10
80 20 |14.288| 135 9 280.5 | 690.2 |1860.8| 155 | 135 | 175 |[M8x1| 30 9 30 140 10
80 25 |14.288| 135 7 273.0 | 554.8 | 1445 | 155 | 135 | 175 | M8x1| 30 9 30 140 10
100 20 [14.288| 160 8 252.0 | 709.3 [2276.5| 186 17.5 212 | M8x1 40 10 30 165 10
100 25 |[19.050| 160 8 310.0 | 968.4 [1843.8| 189 | 17.5 | 212 | M8x1 | 40 10 30 165 10
125 20 |14.288| 200 11 | 338.0 | 1040.1|3997.8| 233 22 265 | M8x1| 40 10 40 205 10
125 25 |[19.050| 200 9 349.0 | 1238 [2753.2| 233 22 265 | M8x1| 40 10 40 205 10
125 30 (19.050( 200 7 330.5 | 996.3 [2139.6| 233 22 265 | M8x1| 40 10 40 205 10
160 20 |14.288| 260 12 | 357.0 | 1279.9|5870.3| 300 22 340 | M8x1| 40 10 45 265 10
160 25 |[19.050| 260 354.0 {1440.83772.8| 300 22 340 | M8x1| 40 10 45 265 10
160 30 |19.050| 260 370.5 | 1301.2|3351.9| 300 22 340 | M8x1| 40 10 45 265 10
R A& FFEDINGRA
»'—'(L7/2 o s s
@ <f \ %y R=ZE dgy < 40
A i
i \
ST N R R g
a \ o I iy
7+7 \ ( Y \
V T Wiper
t L, L ‘
o bs -
< L >
EZ A
EEHEISENRT?

WMREFEAEE, BRI TIEN,

HNgEBREBHEARTEEN™ M.

www.thomsonlinear.com.cn

37



ool
Linear Motion. Optimized.

38 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

SHHESIREIMEIREL TP
KOKONTEIREBRLZ4T
KOKON®BINRHKRLZITIEREAEY. SLUREEKITIENN
BN

Bitg THh. HEFMMRRS, ATAMBRARBIESHZRS. FOH
ERATRLEEERENTEEE, TUESHARRE.

KG Tt 25 A i i T O3 M B S I PAT 2RI

AR IERAE, FrABER T4,

HERIFTE R ERIEER AR A B SRR RE

www.thomsonlinear.com.cn 39



el
KOKON® & R B ER R BRLLAT

0,05/1000
L =Hub + 44021 Hubpg, = 5100; (L, = 5540)
40 220 TK-07040,2

255HS; 3fief

P
f

2 o

| il e
E | | — = \’\7 | | . &% -
° % i il i S ]
T T T T
2005
92+5 80+10
65102 60:0,2
12]
- o | 9
== - )
- / O e 1 9o @\
Bx6x30
DINE885/1 ; \
R T2 N
ERRT FM4xM12
B 4R = A B R
IR EAREE KOKON 4005 KOKON 4010
W HEE . £k 250mm/F> £ A500mm/F»
BESKE. +0.05mm +0.05mm
A B niEEE . K20 m/ s £A20m/ s2
C120 | 100 W R [rpm]. £ K3000 £ A3000
C140 | 115 L =E 3 40mm 40mm
Cc160 | 130 B EHRGER G b SRR 24T
W 532, 5mm 10mm
A W 5 H15EMO. 0.6+0.2 Nm 16+0.4Nm
;% W i [E 3 2 CO. 46000 N 46000 N
\ N\ / hEEHETEC): 23000 N 42000 N
N hEEHTTEC2). 23000 N 38000 N
LR &R 0.75 0.75
> % EEs
oy S I T IR B IR JEE - 4.40kg 4.40kg
LA I 100mm B F: 095kg 0.95kg
< = HEHN S B R 14 3.60kg 3.60kg
ﬁ\ B
1/
6 ?ﬁﬁ b HE
A | LR PA12 PA12
< ai W iR 300 N/mm? 300 N/mm?
W R 40 N/mm? 40 N/mm?
B HEKEE 54 54
B kR BK1.4% BK1.4%
B 2 L E M4 A7 = =

DIN 6905155, 1978441
YDIN 690515552, 1989458

XFHEEFEE, BEAE0TUREERR.

40 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

R

www.thomsonlinear.com.cn 1



Tronso
BT RERLAT YRR 1 — B % 3%

BKEU & H il W H S
/R (mm) | (mm) (mm)
gd13l,
BJ1E L7 BK 8 52 32 17
URE BK 10 60 | 39 22
BK 12 60 43 25
BK 15 70 48 28
BK 17 86 64 39
BK 20 88 60 34
BK 25 106 80 48
BK 30 128 89 51
BK 40 160 | 110 60
AFKEY %5 -
BN FLHOEEFLE "y
=]
/A= (mm) | (mm) (mm)
AFK 8 43 35 28
AFK 10 52 | 42 34
AFK 12 54 44 36
AFK 15 63 50 40
AFK 20 85 70 57
AFKEY %5 -
BMNFLASHFLE #54 W X
=]
pr-A= (mm) | (mm) (mm)
AFK 25 122 | 100 80
AFK 30 138 | 116 90
AFK 40 176 | 150 120
AR | ]
0 6 7
(mm) | (mm) (mm)
L34 L29 12 8 | M8x1.0
L32 L32 . L31 16 | 10 | M10x1.0
L33 L35 16 | 12 | M12x1.0
- - 20 | 15 | M15x1.0
{ g 0 (T g %.% 25 | 17 | M17x1.0
L ] I 25 | 20 | M20x1.0
B*T 32 25 M25x1.5
Type B Type C 40 30 | M30x1.5
50 40 M40x1.5

42 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

R+ AR
R | 7 | x| x| d | J | a M L | a| E | F [V & éﬁ;‘gﬁ%ﬂ ﬁ‘%mi{?*
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) BS (kN) (kN)
18.5 26 38 25 6.6 1 6.5 M8x1.0 23 33 | 115 5 EN8 1.64 1.48
26 30 46 34 6.6 1 6.5 M10x1.0 25 38 6 13 6 7000A 6.70 2.78
30 30 46 34 6.6 1 6.5 M12x1.0 25 38 6 13 6 7001A 1.25 3.10
33 35 54 40 6.6 1 6.5 M15x1.0 27 40 6 15 7 7002A 1.75 4.07
46 43 68 50 9 14 8.5 M17x1.0 35 52 8 19 9 7203A 14.00 5.95
42 44 70 52 9 14 8.5 M20x1.0 35 52 8 19 9 7004A 12.95 9.70

59 53 85 64 11 175 1" M25x1.5 42 65 10 22 7205A 20.60 11.70
63 64 102 76 14 20 13 M30x1.5 45 74 11 23 12 72068 28.60 16.60
80 80 130 | 100 18 26 175 M40x1.5 61 93 14 33 14 7208B 45.00 21.10

—_
—_

Rt AR
K L A. E v d P M ok ﬁﬁ’gfi!}“ ﬁ%ﬁ'ﬁ*
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (°) (mm) BS (kN) (kN)
35 21 30 7 5 34 90 M8x1.0 608 1.64 3.35
42 25 38 7 6 45 90 M10x1.0 7000A 6.70 2.78
44 25 38 8 6 45 90 M12x1.0 7001A 1.25 3.10
52 27 40 10 7 55 90 M15x1.0 7002A 1.75 4.07
68 37 | 52 | 15 7 66 | 90 M20x1.0 7204B | 18.30 9.70
Rt AR
K| v | a | e | v]adq]e®r M i A RAMER
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (°) (mm) 8s (kN) (kN)
92 42 65 15 1 1 45 M25x1.5 7205B 20.60 11.70
106 45 74 16 12 1 45 M30x1.5 7206B 28.60 16.60
128 61 93 19 15 14 45 M40x1.5 7208B 45.00 21.70
R+t
d8 h7 L29 L31 L32 L34 B PS T L33 L35
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) X2
6 47/45 15 8 32/30 2 2.2 10 25 BK/AFK
8 58 20 10 38 3 1.8 15 25
10 63 25 10 38 3 1.8 18 35
14 77 35 12 42 4 2.5 27 4
15 94 40 14 54 5 3 32 45 BK only
16 99 45 14 54 5 3 36 45
20 120 55 17 65 6 35 45 5
25 133 64 17 69 8 4 50 7
36 165 78 21 87 10 5 63 15

www.thomsonlinear.com.cn 43



Tronso
R FRERLAT R A ER 1 — AT %

BKE! bk R W | H s
pi-= (mm) | (mm) (mm)
BF 8 52 | 32 17
BF 10 60 | 39 22
p BF 12 60 | 43 25
BF 15 70 | 48 28
BF 17 86 | 64 39
BF 20 88 | 60 34
] BF 25 106 | 80 48
E
- BF 30 128 | 89 51
BF 40 160 | 110 60
AFKEY %5 -
N A
BINFLISHTLEIR . i W y s
{,, - pe (mm) | (mm) (mm)
AFF 8 43 | 35 28
AFF 10 52 | 42 34
AFF 12 54 | 44 36
AFF 15 63 | 50 40
AFF 20 85 | 70 57
AFKEY %5 -
AN A
BN FLISHFLEIR B . W X s
= (mm) | (mm) | (mm)
AFF 25 122 | 100 80
AFF 30 138 | 116 90
AFF 40 176 | 150 120
o K
E N &) & &)
A )
e
L
FRAE IR dy, | dgh6 | dgh12
123 (mm) | (mm) (mm)
L24 12 | 8 76
L4 A 16 | 10 115
_‘ 16 | 12 115
I 20 | 15 [ 140
|l ©
ol o l ) 25 | 17 19.0
25 | 20 19.0
32 | 25 239
Type D 40 30 28.6
50 | 40 375

44 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

R+t AR
R T X K d J Q L E = .
mm) | (mm) | (o) | o) | mm) | om) | o) | (o) | ) || ERES | BUEREEE (N)
18.5 26 | 38 | 256 | 6.6 | 11 | 6.5 | 20 10 606 2.31
26 30| 46 | 34 | 6.6 | 11 | 6.5 | 20 10 608 3.35
35 30| 46 | 35 | 6.6 | 11 | 6.5 | 20 10 6001 4.65
38 36| 64| 40 | 6.6 | 11 | 6.5 | 20 10 6002 5.70
46 43 | 68 | b0 9 14 | 85 |23 |11.56 6203 9.75
50 44 | 70 | b2 9 14 | 8.5 | 26 13 6004 9.55
70 53 | 85 | 64 | 11 |17.5| 11 | 30 15 6205 14.30
78 64 | 102| 76 | 14 | 20 | 13 | 32 16 6206 19.80
20 80 | 130|100 | 18 | 26 |17.5| 37 |18.6 6208 29.70
R+t FAREIE
K L E N | od o J a | P WRES | FEihEEE (N)
(mm) | (mm) | (mm) [ (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (°)
35 11 6 4 34 | 65 4 90 606 2.31
42 12 Ji 4 4.5 8 5 90 608 3.35
44 15 8 4 4.5 8 5 90 6001 4,65
52 17 9 4 55 | 95 6 90 6002 5.70
63 20 14 4 6.6 11 10 90 6204 13.00
R+t RAREE
K L E N d, J a P RS | FEmEEE (KN)
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) ()
92 30 15 6 11 175 | 1 45 6205 14.30
106 32 15 6 11 175 | N 45 6206 19.80
128 36 18 6 14 20 13 45 6208 29.70
Rt
L23 L24 I‘27 H13
(mm) | (mm) | (mm)
1.5 6 0.9
9 7 1.1
10.5 8 1.1
13 9 1.1
16 12 1.3
16 12 1.3
19 15 1.3
21 16 1.6
25 18 | 1.85

www.thomsonlinear.com.cn 45



rreomson
Linear Motion. Optimized.

ST 2Ly
KONE B 287 1%
FITF KGR 4 AT M B B TR A E E B RS F¥EDIN 6905147 FFEDIN 690519
$E3LEN B $53LE2 5
1 1
B, B,
N CA CI.
#EL: 1.0065(St37)851.0507(St52) é — -+ ﬁ%ﬁ/ é — T+ 4@ -
£ R £t P
N N “ ISl o N
~| <€ < / \ | << <
SRl hand EEL hand
A /
D 4 D 4
$EILE3, AIBE
BRink B, C,
B2 C,
—  Cu
§ 5 | J@
N N
< | << /ﬁ; \
2T
\ é? / GxT
D4
Dy
R~F [mm]
FFKGF shELE A, A, 0 A, B, B, C, c, c," D, | D, Thx D
KON 1605 3 60 35 25 50 34 40 24 M 8x15 28 38 M 5x10
KON 1605/1610 1 60 35 25 50 34 40 24 M 8x15 28 38 M 5x10
KON 2005 3 68 375 29 58 39 40 24 M 8x15 32 45 M 6x12
KON 2005 1 68 375 30 58 39 40 24 M 8x15 36 47 M 6x12
KON 2020/2050 3 75 425 325 65 49 40 24 M 10x15 35 50 M 6x12
KON 2505 3 75 425 325 65 49 40 24 M 10x15 38 50 M 6x12
KON 2505/2510/2520/
2525/2550 1 75 425 325 65 49 40 24 M 10x12 40 51 M 6x12
KON 3205 3 82 45 37 75 54 50 30 M 10x12 45 58 M 6x12
KON 3205/3232 1 92 50 40 85 60 50 30 M 12x15 50 65 M 8x12
KON 3210/3240/4005 3 92 50 42 85 60 50 30 M 12x15 53 68 M 6x12
KON 3210/3220 1 92 50 40 85 60 50 30 M 12x15 53 65 M 8x12
KON 4010 3 120 70 50 100 76 65 41 M 14x25 63 78 M 8x14
KON 4005/4010/4020/4040 2 120 70 50 100 76 65 1 M 14x25 63 78 M 8x14
KON 5010 3 135 715 51.5 115 91 88 64 M 16x25 72 90 M 10x16
KON 5010 2 135 715 51.5 115 91 88 64 M 16x25 75 93 M 10x16
KON 5020 2 152 87.5 65 130 101 88 64 M 16x30 85 103 M 10x16
KON 6310 3 152 87.5 65 130 101 88 64 M 16x30 85 105 M 10x16
KON 6320 2 172 97.5 f75) 150 121 88 64 M 16x30 95 115 M 12x18
KON 8010 3 172 97.5 75 150 121 88 64 M 16x30 105 125 M 12x18

AR = Ay, (ERERRALAO5)

46 www.thomsonlinear.com.cn



KARi&E L& B 2%

FBT MTKGFRBR AT MR IR B #1738 P R S 1038 8 S0 B R 38 FFADIN 690518945 FFADIN 690518945
3LEN D;7 3LER ___D:ﬂ
D, D4

##}: 1.0065(St37)3§1.0507(St52)

Az
A 28
bl
Pl

Bs B2 Bs B>

$HILE3, HIBHRT
S Y

Dy
D1H7
o GxT [
= 5 ]
oo Ol =
&/
Bs B, C4
B4
R~F [mm]
F3FKGF Sh7LE A, B, B, B, C, D, D, ThxD
KAR 1605 3 12 70 50 10 20 28 38 M 5x10
KAR 1605/1610 1 12 70 50 10 20 28 38 M 5x10
KAR 2005 3 16 85 58 135 25 32 45 M 6x12
KAR 2005 1 16 85 58 135 25 36 47 M 6x12
KAR 2020/2050 3 18 95 65 15 25 35 50 M 6x12
KAR 2505 3 18 95 65 15 25 38 50 M 6x12
KAR 2505/2510/2520/2525/2550 1 18 95 65 15 25 40 51 M 6x12
KAR 3205 3 20 110 75 17.5 30 45 58 M 6x12
KAR 3205/3232 1 25 125 85 20 30 50 65 M 8x12
KAR 3210/3240/4005 3 25 125 85 20 30 53 68 M 6x12
KAR 3210/3220 1 25 125 85 20 30 53 65 M 8x12
KAR 4010 3 30 140 100 20 40 63 78 M 8x14
KAR 4005/4010/4020/4040 2 30 140 100 20 40 63 78 M 8x14
KAR 5010 3 40 165 115 25 50 72 90 M 10x16
KAR 5010 2 40 165 115 25 50 72 93 M 10x16
KAR 5020 2 40 180 130 25 50 85 103 M 10x16
KAR 6310 3 40 180 130 25 50 85 105 M 10x16
KAR 6320 2 50 200 150 25 60 95 115 M 12x18
KAR 8010 3 50 200 150 25 60 105 125 M 10x16

www.thomsonlinear.com.cn 47



[T/ THOMSON

Linear Motion. Optimized.

SFIZNER ==

BRRBESRPBATIAEZN, SEKENEERE.

el RAEEN,

Ds
Ds
Dp

AFEARREESNESNRERE, FEEA—IELE

E.

{XBRFKGF-D, KGF-N, KGM-DFIKGM-NZUHZHE,

L 8
L 7
RIS NITIRERXSTE (tb7a16x05)
t 71605 $t725%05 25x25 73205 $332x10
16x10304& 25x10 25x50 32x403148 (£%) (32x20) #4&
25x10304&
D, =22mm D, =28mm D, =38mm D, =44 (48) mm
D,y =17mm D,, =26mm D,, =33mm D,, =35(39) mm
Ly, = 6mm g = 6mm Ly = 6mm Ly = 8mm
Ly, =21mm L9 =21 mm L9 =26 mm L9 =27 mm
B &R B &R
DB/L7\/”/L8 I‘7h2) D9 DB/L7VI)/L8 I‘7h2) DQ DS/L7V1)/LS L7h2) D9 DS/L7V1)/L8 I‘7h2) D9
SF 25/100/20 60 | 35 SF 30/150/30 90 | 39 SF 40/550/50 450 | 61 SF 50/150/30 90 | 63
SF 25/150/20 10 | 38 SF 30/250/30 190 | 44 SF 40/650/50 550 | 65 SF 50/250/30 190 | 68
SF 25/200/20 160 | 40 SF 30/350/30 290 | 49 SF 40/750/50 650 | 69 SF 50/250/50 150 | 62
SF 25/250/20 210 | 44 SF 30/450/40 370 | 53 SF 40/450/60 330 | 55 SF 50/350/50 250 | 66
SF 25/300/30 240 | 43 SF 30/550/40 470 | 58 SF 40/550/60 430 | 58 SF 50/450/50 350 | 70
SF 25/350/30 290 | 46 SF 30/650/50 550 | 55 SF 40/650/60 530 | 62 SF 50/550/50 450 | 73
SF 25/400/30 340 | 49 SF 30/750/50 650 | 59 SF 40/750/60 630 | 66 SF 50/550/60 430 | 68
SF 25/450/40 370 | 48 SF 40/900/60 780 | 70 SF 50/650/60 530 | 73
SF 25/500/40 420 | 51 SF 40/650/75 500 | 62 SF 50/750/60 630 | 76
SF 40/750/75 600 | 66 SF 50/750/75 600 | 78
SF 40/900/75 750 | 72 SF 50/900/75 750 | 84
$%120x03 $r%132x05 SF 40/1100/78 950 | 78 SF 50/1100/75 950 | 90
20x20 32x401T48
p—— SF 40/1300/75 1150 | 84 SF 50/1100/100 900 | 77
D, -25mm D, -3 mm SF 40/1500/75 - | SF 50/1300/100 1100 | 80
D, =21mm D,, =33mm SF 40/1000/100 800 | 66 SF 50/1500/100 1300 | 87
L, = 6mm L, = 6mm SF 40/1200/100 1000 | 70 SF 50/1800/100 - 94
L Zluw L i SF 40/1500/100 1300 | 78 SF 50/1700/120 1460 | 91
B RS SF 40/1800/100 1600 | 82 SF 50/1900/120 1660 | 97
Dyl Ly L | D, DL Ly L | D, SF 40/1800/120 1560 | 82 SF 50/2100/120 1860 | 102
SF 30/150/30 90 | 39 SF 40/150/30 90 | 51
SF30/250/30 w0 | SF 40/250/30 0 | 5 SF 40/2000/120 1760 | 86 SF 50/2300/120 - | 105
SF 30/350/30 290 | 49 SF 40/350/30 290 | 60 SF 40/2200/120 - |9 SF 50/2500/120 -
SF 30/450/40 370 | 53 SF 40/450/40 370 | 64 SF 50/2800/120 - | 18
SF 30/550/40 470 | 58 SF 40/550/40 470 | 68 SF 50/2800/150 2500 | 119
SF 30/650/50 550 | 55 SF 40/350/50 250 | 55 IRl LD - |1
SF 30/750/50 650 | 59 SF 40/450/50 350 | 59 a ﬁﬁ?ﬁ;‘f SF 50/3000/180 2640 | 123
= Lk ERE SF 50/3250/180 - | 130
SF 50/3250/200 2650 | 128
SF 50/3500/200 — | 13

48

www.thomsonlinear.com.cn




[ BT
SFiZiEnE =

£+3$40x05 £+3$40x10 $+3450x10 $+3463x10

40xA4034& 40x2030 4% (50%20)34& (63%20)30 4%
D, =483mm D, =53mm D, =62mm D, =74mm
Dy, =42mm D,, =46mm D,, =56mm D,, =66mm
Ly = 6mm L, =10mm L, =11mm L, =11mm
L, =26mm L, =35mm L, =39mm L, =49mm
B B BIR B
Dy/Ly, Ly Ly” | Dy Dy/Ly, Ly Ly? | Dy Dy/Ly, Ly Ly? | Dy Dy/Ly, Ly Ly” | Dy
SF 50/150/30 90 63 SF 55/150/30 90 68 SF 65/250/30 190 85 SF 75/250/50 150 89
SF 50/250/30 190 68 SF 55/250/30 190 73 SF 65/250/50 150 76 SF 75/350/50 250 9
SF 50/250/50 150 62 SF 55/250/50 150 66 SF 65/350/50 250 83 SF 75/450/50 350 | 101
SF 50/350/50 250 66 SF 55/350/50 250 n SF 65/450/50 350 88 SF 75/550/60 430 | 100
SF 50/450/50 350 70 SF 55/450/50 350 74 SF 65/550/60 430 88 SF 75/650/60 530 | 103
SF 50/550/50 450 73 SF 55/550/50 450 77 SF 65/650/60 530 92 SF 75/750/60 630 | 109
SF 50/550/60 430 68 SF 55/550/60 430 75 SF 65/750/60 630 96 SF 75/650/75 500 | 99
SF 50/650/60 530 73 SF 55/650/60 530 79 SF 65/750/75 600 93 SF 75/750/75 600 | 104
SF 50/750/60 630 76 SF 55/750/60 630 83 SF 65/900/75 750 99 SF 75/900/75 750 | 111
SF 50/750/75 600 78 SF 55/750/75 600 83 SF 65/1100/75 950 | 107 SF 75/1100/100 900 | 108
SF 50/900/75 750 84 SF 55/900/75 750 89 SF 65/1100/100 900 95 SF 75/1300/100 1100 | 114
SF 50/1100/75 950 90 SF 55/1100/75 950 94 SF 65/1300/100 1100 | 100 SF 75/1500/100 1300 | 120
SF 50/1100/100 900 77 SF 55/1100/100 900 88 SF 65/1500/100 1300 | 109 SF 75/1700/100 1500 | 126
SF 50/1300/100 1100 | 80 SF 55/1300/100 1100 | 89 SF 65/1800/100 - 120 SF 75/1500/120 1260 | 115
SF 50/1500/100 1300 | 87 SF 55/1500/100 1300 | 94 SF 65/1700/120 1460 | 106 SF 75/1800/120 1560 | 125
SF 50/1800/100 - 94 SF 55/1800/100 - 102 SF 65/1900/120 1660 | 109 SF 75/2000/120 1760 | 128
SF 50/1700/120 1460 | 91 SF 55/1700/120 1460 | 96 SF 65/2100/120 1860 | 113 SF 75/2200/120 - 132
SF 50/1900/120 1660 | 97 SF 55/1900/120 1660 | 103 SF 65/2300/120 2060 | 118 SF 75/2000/150 1700 | 135
SF 50/2100/120 1860 | 102 SF 55/2100/120 1860 | 106 SF 65/2500/120 - 128 SF 75/2400/150 2100 | 141
SF 50/2300/120 - 105 SF 55/2300/120 2060 | 110 SF 65/2800/120 - 132 SF 75/2800/150 - 145
SF 50/2500/120 - m SF 55/2500/120 - 117 SF 65/2800/150 2500 | 133 SF 75/2800/180 2440 | 142
SF 50/2800/120 - 118 SF 55/2800/120 - 119 SF 65/3000/150 - 139 SF 75/3000/180 - 148
SF 50/2800/150 2500 | 119 SF 55/2800/150 2500 | 122 SF 65/3000/180 2640 | 136 SF 75/3250/180 - 156
SF 50/3000/150 - 124 SF 55/3000/150 - 126 SF 65/3250/180 - 146 SF 75/3250/200 2850 | 148
SF 50/3000/180 2640 | 123 SF 55/3000/180 2640 | 127 SF 65/3250/200 2850 | 140 SF 75/3500/200 = 158
SF 50/3250/180 - 130 SF 55/3250/180 - 130
SF 50/3250/200 2650 | 128
SF 50/3500/200 - 134

L, LEERE
ALy, = Lk ERE

www.thomsonlinear.com.cn 49



[T/ THOMSON

Linear Motion. Optimized. _

itH
Rl T
JE BT F.[N] ‘ o] lo]_
‘ O] O N iR Fe
| " | C |
u ! | .l
b*’:;'; \\ #m f =025 = Iim AN S 33 f =1
| I =
== O gm I ! —3
¢ <=
fos 3 = 4 g = T
b\ R 111 R
=0 L. ~ = | FotoT-
- | \ 3 l I [ —
= <= <=
F, =08-F - f=F, [Nl F = IN] D, = HREBER
1.017-10°- d*
/62
d = [mm] d, = d,—D,
d,+d,
3 Sp-oRFE |[mm] 2
HE
EERE n,[min’] NEER TK <5 >5
min’] 140.000 100.000
frimin d,[mm] d,[mm]
n,, = 08-n,f >n [min]
l]ﬁﬂﬁg n. [min'1] n, = 12-10° e [min"]
d ~ % ’ [mm]
:D\\D]\\T\\\T\\\\T\\\\T\\\\\\*O d = d-D, mml  D,=RERERZ
R3|Sp- RiHE
I
: %’ - 4%‘
-:ch ‘ =E;
=i \\\wmk - 0ase =g\ s
| T, - £
Ir I
| — D
Y = o = \ O
5110 1 AR O
Sofo] L = K L oo
[ ‘ | ! |
50

www.thomsonlinear.com.cn



TEINHERLZAT

RBRLAT

i
n2
nm —_— F 1max
4+ —n, I -
- n1 —_ 77777777&&77 F F1min*
E Z F, Z
c L P— w
q % q %
q, q, qs q, 4, A3
100 100
n n 1/3
.2 G - ) > . T RN )
T T T Fu- ( st T T oo Fus
MREMERES (FH) c 7o n, = HEREE
Ll(]: [ F:“ ] . 105
F, = S&EMT
L
KRERNERES (EED Loo= . .”'60 C., = R IGHIZhAEE fZ(N]
HRIEDIN 69 051/4+ BHIFE =T/ EA HFH
BRI
Kehn{eEA N
=EAR XFERA, FEEEA
F/2 ]
SR NN A
F/2 ! .
RIRAE
//1001|A| TK1-3
002 Al TK5 47 110,01/100 TK 1 - 3
. 1/0,02/100 TK 5 - 9
//1005|A| TK9
O[O}
O]
O R N | e AARARAR A I HARARARARY oo}
B -
1

www.thomsonlinear.com.cn




[T/ THOMSON

Linear Motion. Optimized.
i
WEFNIE

BEZREBERRTURILAEIEIF .
Iy, EEREETRESREEITEE+%.

FERF BAERBCNEE NN SR R B
ERYE (n) HEE BERYE (n' ) &
T BT
J
Ta =
2 tan ¢ Pio ,_tan(o-p") Pu
n= m where tan ¢ = o =W where tan ¢ = n
AT EEBRERR, CLMERE. BEFEBHEN, BERNE
ERLO%ES, MREBFSHSFPEHHCanBILLENTOS, W g o o)
ARERBHEREN (BATR) #—SREIIEAE. -~
p"=023° NEZHPFTI-T3
XHEHNNEEMNERTRHLIT. EERRRRLIIEZT
TR, ERRAEMAS MK, p" =034 NEZLKTS
WMREHET BREIENFRERE, BE5RNEER, P,
+ BRRST%
d;
F f
T b =a Foo-  msm
an - 10000N HhE T
0.4 0-99 Cam = 53.900 N
03 | 038 Foo_ 000N 419, fi~097 C., = EEFERE
02 | 097 C,. 53.900 N n = 008
o1 |ogs | tne = 10 - o0 tan(4.55° + 0.23°) P
: : 0o n o= 0957
m, = n-095-7
W= n, = 0957-095.097 o . smEg
EBERNEREE n, = 088s5% o
L I
BB BT P OBREAERhNES o DR
FEF EENTEMNEE: BRI T A F15E
{ =]
LS Te ' , T - HAZEN,
T —Po N To P
@ 2000 7 m, 2000 m T. = #®HALEIN,]

52

www.thomsonlinear.com.cn



e — AR
i

FIER
KRB AT R AR EREIEMAIER R B RHHRIER,, .

= + [N/pum]
R R, R
MR EBUR T HAMES,
— i B E & s A B E R
(e (e
- |
(@) (@)
,2 ,2
I
AE AE I /
R, = R, = e INpml > <
§ g (N L1001 ’
E = 21-10'N/mm’ Romrath=1,
I 4, 1, Imm]
HEBERNSEE
do 16 20 25 32 40 50 63 80
P, 5 5 5-25 5 10 5 10-40 | 10,20 10, 20 10 20
Almm?] | 162 263 428 723 685 1155 1075 1705 2823 4650 4412

www.thomsonlinear.com.cn 53



rreomson
Linear Motion. Optimized.

Erl e 40
RFBIITRREMRE
ne P R AT ne ’ PethRBR AT
I I I I
- |
+ \ 0 I I, A
NN 300 a 300
, St 8 s
K N S 74 =~
>
o N o ////
B X o
o >N (]
< NN T -t ly
NN o> :1 -
' 2nrad A4 ot '
>: G)D_
= EEESKE l= AR L= BR' =% h= HFREREEES A= fTiEHE
P1-3 P5 t
Vi, | 7E300mmSE B A A2 FRIITRE S (K =1 =1 =1
Vor, | TE2TITREA R FRIITIESE (L =1 %=1 -
c ITREARK -0.01/1000 0 0
e | ATAEEKRERE /|, %3 F3 |+
vy, AT LR FITIESL %3 %3 -
=1 NEER =2
1 3 4 5 7
v300p [um] [ 6 12 18 23 52 SR Ph [mm] <25 <5 <10 <20 >20
v27mtp [pm] 4 6 7 8 12 EifiRE le [mm] 10 20 40 60 100
%3 I, > | 0 | 315|400 | 500 | 630 | 800 | 1000 | 1250 | 1600 | 2000 | 2500 | 3150 | 4000 | 5000 | 6300 | 8000 | 10000 | 12500
[mml < | 315 | 400 | 500 | 630 | 800 | 1000 | 1250 | 1600 | 2000 | 2500 | 3150 | 4000 | 5000 | 6300 | 8000 |10000| 12500 | 16000
| % 6 | 7 | 8 | 9 |10 |1 13|15 |18 |2 |26 |32 |39 |4 |60 | 76| 94 | 115
Vi 6 | 6 | 7 | 7 | 8| 9 |10 1|13 | 15|17 |21 |27 |33 |4 |5 | 61| 76
3 e, 12 (13|15 |16 | 18 | 21 | 24 | 29 | 35 | 41 | 50 | 62 | 76 | 92 | 115 | 140 | 175 | 220
g‘? v, Z| 12 | 12 |13 | 14|16 | 17 | 19 | 22 | 25 | 29 | 34 | 41 | 49 | 61 | 75 | 92 | 113 | 140
*,*ﬂ 4 e, =18 |18 | 20| 22| 25|28 | 33| 39| 46 | 55|68 | 84 |102]| 125|159 | 199 | 240 | 290
%
Vi 18 | 19 | 20 | 21 | 23 | 26 | 29 | 33 | 38 | 44 | 52 | 56 | 68 | 83 | 101 | 124 | 152 | 189
5 e, 23 | 25 | 27 | 32 | 36 | 40 | 47 | 55 | 65 | 78 | 96 | 115 | 140 | 170 | 210 | 270 | 330 | 410
Vi 23 | 25 | 26 | 29 | 31 | 34 | 39 | 44 | 51 | 59 | 69 | 82 | 99 | 119 | 142 | 174 | 213 | 265
54 www.thomsonlinear.com.cn

IA



RBRLAT

R

J—“e e | [ L] [agayim
/1o | Ay A
. IX 'x ’x - \
\
lisiie;
PR R B PR — O —— y D‘_ .
Kﬂ% T Ja Y
11
- 2 d
’12 . *EO L
B ho up h
DEELELR
Bl EA
1 \ 3 \ 5 \ 7
d, [mm] [, [mm] .
— T RvHEE ]
= 4 = 12 -
WET MRS 6 80
12 25 - 160
25 50 - 315 | 20 25 32 40
50 100 - 630
100 200 - 1250
t
$txe1/d, <d0ft, 40 50 64 80
4 2-do L 2-do
h §+3440<1,/d, <60HAL; .. 60 75 % | 120
Ix b
Al |3 A $17460<1,/d, <8080t 100 | 125 | 160 | 200
chj-i E & 5 max
= 0
§+%480<1 /d, <1008t 160 200 256 320
dO /ﬂ
> < > <
- 2 - 80 10 12 20 2
*E*Edo %ﬂlu ﬁﬁl@ﬂ"]lﬂ't‘fgts, HXW/I\{EEP 63 80 160 12 16 20 40
G HBAE,
63 125 160 250 16 20 25 50
125 - 250 400 20 25 32 63
- - 400 630 25 32 40 80
- - 630 - 32 40 50 100

www.thomsonlinear.com.cn 55



rreomson
Linear Motion. Optimized.

Bl 20
X 1 3 5 7
i 18 d, [mm] l, Imm]
N P R e AT
- 3 - 80 8 10
32 | 63 80 | 160 6 8 10 12
t, RHEA0 Fn/, BEMEOEL, A MERRRAE. 63 125 160 250 8 10 12 16
125 ~ | 250 | 400 | 10 12 16 20
- ~ | 400 - - 16 20 25
6 | 63 = = 3 4 5 6
t, I B 63 | 125 - - 4 5 6 8
125 | 200 = = = 6 8 10
D,; D
> <
16 32 10 12 16 20
Gt ;ﬁiégz?{;Eﬁ%%@&%ﬂ#zﬁ%%ﬁ%mﬁﬁﬁmm 2 63 P % |
63 125 16 20 25 32
125 250 20 25 k) 40
250 500 - 32 40 50
LS (F) BBEEEEHEAE (T) FRARE N4 SUHIRE AT, (%)
T (Nl %ﬂa‘dl—: < 403tH [, < 4000 mmigIE R
> <
N = 100 1p Q- - 03 3 | 35 | 40 | 50
A wEl 03 0.6 25 30 35 40
N ¥Vi:thFVYiPer 0.6 10 20 25 30 35
; =h 10 25 15 20 25 30
IS0 VG 1003358 4 25 6.3 10 15 20 25
6.3 = = 10 15 25
IR B IRAE = 1 Hz SRt < G03EE 1 < 4000 MBS
B - 03 35 40 50 60
! R S 03 0.6 30 35 40 50
t, I 0.6 1.0 25 30 35 40
ST 10 25 20 25 30 35
= 25 6.3 15 20 25 30
6.3 = = 15 20 30
m m m i %ﬂrr:%u > 603 /> 4000 mmATIER
— - 03 - - - _
Al Lot - 0.3 0.6 - - _ _
L: 12EKE 0.6 1.0 - 35 40 45
a: KR 1.0 25 ) 35 | 40
0. ﬁ;ﬂg 25 6.3 - | 30 35
t HfE 6.3 - - 20 25 35

56 www.thomsonlinear.com.cn



e RIRLAT

e
R4 7 (F2%) . .
[N/mmmZ] [N/memZ]
60+2 HRC
ih Cf53 42CrMo4 >610 > 380 RN
60+ 2 HRC
e 5 16MnCr5 100Cr6 > 800 > 600 A
" PPN 7190 TV 40
E=pisiE NBR 33
Ik 100 Cr 6 64+2 HRC
AT ARE E R IR ok A DA R 3Bl SR A 32,
ESIRERIFRIEESEE A-30°CR+100Cc, X TFEEMA, HiHITEME.
A B RLRER O AR EHRE LR A+80°C (FEEAWTLLXEN0°C) |

RRIZH

www.thomsonlinear.com.cn 57



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.
S S,
“|
3N

XRKLALHAITRERNER, ANEFEITRILTHANERFS . @
BENFERITHERN . BEERNRSENESERRAIZ M,

MIRIE Bk, BFRsHANIDE MBS RERTRKRLTL. K
FEFABEAE BNSEDERZXASEMFAIS0 VG005 E
BT RERE UL

1 R iR

—MRE, EACUER MR B INRIR LA R R WM, B5]
MUERTHEPRMANEEIDR M., REHEREEENEAZREERRE
HE (FRIERMRE) MTESMSRERE.
BERKMEARBHETER05 wmhziE, BEFEMESEERX.
MRERREDRE, WRAFBE+SZ MBI, XTRBIDE.

MRBREAKFRNLZE, ABBAOLARRERKN— LT, JUSETHE
R ERE
2. KGT63x 10
SE 433 BF nm = 200 rpm
BIERE t=25C
MNEBETIUNES], MRIFFRERHA63mm, nm = 200 rpm, NFEEVIH110

mm2/s, EEEF, 25°CRENT X S{EFEISO VG46F1IS0 V68 (8. HT
HBREMEBERSTHE RBHNBE, MZRBEERBEREEFR
RIE (FEARFIF IS0 VEEBE) . FiTMBTHMERK, THESTER
HRA, BARBIEFTEEANEE. TUNTRREHEZHT
EEREF I ENAERR .

fE AR
0 U B AR B R AAT, ERRRITE, SRR AR
EEPE S

LT LEHRENEEED, FERKRLINENTRIKTEE
L (BMEREMTRET RANE) | FNERELES. TAN
HREBESEIRD. KRS T ERERHITIHBERL T RKLATH
BENE., RECBYSETEBERGEHE T REAMDEE, HHERER
A RLHIEBITHNELT ., FRIAZTRAEBE®L0,

MRBEFIHRERHETIEE, FHTRUEBINERFFTNN, AT,
BN HESHEARR AR T T RN B &R ERAEL.

RHEDIN  51818%f, SEBAEIRIBHE NEM AR AMINGIER, 7EIE
BEMET (BEBEE-20CE120CZE) | RERLITNIZERFADIN
5182547 L i FIK2K-202K U 5 KBRS . 745K R A AP o] L4 FRK1K-20
(&) HKP2K-20 (BEHATHEE) KEBAE.

EANETRAEBERRRER., WREERETES THMFHAE
B, MasBEELRETHEXEE. ERTEBENAEN, NMUEHR
TAZEM—FHE. A TEEIEDRESBERKLLTETLERN
HE, NS REBREBERARNS KEBERE.

MRENFIBEE EEILEE, BERRMNGIERE.
BETEBEEDBNER (EREBE)

BETHBEEFRDROFR (ERIEEE)

dy x P, x D, x 7 Voo = EFEBHER
vV, = — dy = SARIERFRERZImm]
RL
1250 P, = H#E[mm]
D, = HEHKERZImm]
i = EFREH

— FHEEDN, ERBMERWRNE, R MM ARETRL2S,
500 >y | I N NEAN ANANAN
400 <Q@@ \\\ il \\‘\\\\s\\\
\/~ K
e DR \\\ \\\\
£ 0
© 200N AR & A \\a%o\o N
T N N ROVANMENANY
- mo\\‘ ‘\\\\\%7 ~ > \\\T\ qﬁ/%O\\\\\QE
" D % T \ S AN \ 00,1 N \ N \
o . VA W AN b N VPR DY \\\\\\
32 0 =
ﬁ.]. 50 \ V\ \\ \ N 73\ \\\\\\\ \\
40 \%@7 NG R AN % \\:: \\\\ \iv\
m\\w \\‘\\\\ \g\% \ \\\Q<\§
00 75y
20 ><0<~\\ AN AN Q\i\s\\\\\
% NN | N
Pl6 20 253240 50 | 80 | 125 200 20 30 40 50 60 70 80 100 °C
63 100 160
FRER —» BRIERE —»

58

www.thomsonlinear.com.cn



Recommended lubricants
HEER
1S0O BP CASTROL ESSO TOTAL FINA
VG 68 Energol RC 68 Hyspin AWS 68 Teresso 68 Hydran G 68
Energol HLP-D 68 Hyspin SP 68 Spartan EP 68
Energol GR-XP 68 Vario HDX Alpha SP 68 Febis K 68*
Maccurat 68D* Alpha MW 68
Magnaglide D 68*
VG 100 Energol RC 100 Hyspin AWS 100 Circulating oil 100 Hydran G 100
Energol GR-XP 100 Hyspin SP 100 Spartan EP 100
Alpha SP 100
Alpha MW 100
VG 150 Energol RC 150 Alpha SP 150 Nuto 150 Hydran G 150
Energol GR-XP 150 Alpha MW 150 Spartan EP 150
VG200 Energol CS-HB 220 Alpha SP 220 Nuto 220 Hydran G 220
Energol CR-XP 220 Alpha MW 220 Spartan EP 220
Maccurat 220D* Magnaglide D 220* Febis K 220*
Not ISO
K1K20 Energrease LS 1 RiEE =R Beakon EP 1 Marson L 1
K2K20 Energrease LS 2 Castrol Spheerol AP 2 Beakon 2 Marson L 2
EIRENEIRRE L2 L% i 783/46 Unirex N 2 EXXON &1 g¢ii88 A5
KP2K20 Energrease LS-EP 2 Castrol ALV Beakon EP 2 Marson EPL 2
BP KK miEighs R L% i 783/46 Ronex MP-D
RSN
IS0 KLUBER MOBIL
VG 68 Crucolan 68 Vactra Oil Heavy Medium
Kliiberoil GEM1-68 Mobilgear 626/Vactra Oil No. 2*
VG 100 Crucolan 100 Vactra Oil Heavy
Kliberoil GEM1-100 Mobilgear 627
VG 150 Crucolan 150 Vactra Oil Extra Heavy
Kliiberoil GEM1-150 Mobilgear 627
VG200 Crucolan 220 Mobil DTE 0il BB
Kliberoil GEM1-220 Mobilgear 630/ Vactra Oil No. 4*
JE IS0 Centoplex 1 DL Mobilith AW1: (7E1& E A=)
K1K20 Centoplex 2 Mobilux EP1: (ZE{E E A 124E)
K2K20 Centoplex GLP 402 Mobilux 2
KP2K20 Isoflex NBU 15 Mobilux EP2
Staburags NBU 8 EP Mobilgrease HP 222

www.thomsonlinear.com.cn

59




8
0
3
)
3
S

3
]
£
=
S)
<
S
S
=
™
g
1
=
5

LTS

bl

BRRRRERRLG

AR AR

www.thomsonlinear.com.cn

60



- B
WA, HEFHE

BB O LA SKE, EMMIHENEESMRITHRERT
92 %:N: b7 N

FrE = R A0IN 103604, FF ERMT SRS (R RE
HAFER.

B R ER ] RS & E S am

BT IR £24T

www.thomsonlinear.com.cn 61



rreomson
Linear Motion. Optimized.

General technical data for trapezoidal thread screws

DERZTROBBELLAIXA TSR, XTEERTM
KB (V2AR) | BESHAEHRZRTME X,

RPTSIRE B LR L24T RALIE
BB AHIISORERAZLL, FF&DIN 103454
B, 10-80mm
5. 2%24mm
A RE65I24
B A AIEIRLL, AR IR
" RE. £1<3000mm (ZTr 18x4)
£1<6000mm (M Tr 20x4)
LR p 1.0401 (REENXNCI5)
REZSRK, FIIEHE
O 50-300 u m/300mm
" EHE. 0.1-0.5mm/300mm
B HHE/ e ATF2-10mmi S8
B i RIEZEPEK
A AN FIETRIR S B B AR O 241
- S BHE BRI
g, 10-80mm
L = L SR 2Z]10mm
LR 8 =E2
B e ANEIR G HEIR AL
" KE. B&I€3000mm (MTr20x4) , ATARIBZERIRM
£%1<6000mm
LR p 1.0401 (C15)
= OREE. 50-300 1 m/300mm
 EHE. 0.1-0.5mm/300Hmm
B R~FX. 100mm

ERSXERANERNFRRER.

62 www.thomsonlinear.com.cn



. BRARSULLAT
RPTSHE LB L 224T

25 = o oA 3
RPTSEENE B IR S 24T 28 N
ity AN -
X5
575 44 53000mm . KA R 56000mm . B2 H20mme B Vy w7
K. RILTUREZABERBE. L Sy HEEETe
#E: 1.0401 (C15)
e
ShEmm] R<Hmm] wE | TEE StEm| UmE | aE e =]
E78(mm] (ym/ | [mm/ HE | e M5 M|
RIE/ERE d | dymn | Gymex | 95" | H, [S00mm]{300mml| o2 nd lkg/m] [cm?] [em?] [kg m¥/m] &
RPTS Tr 10x2 10 8.739 8.929 6.89 1 300 0.5 4° 2 0.40 0.500 0.011 0.032 0.51-10° Q
RPTS Tr 10x3 8.191 8.415 5.84 15 300 0.5 6° 24’ 0.51 0.446 0.0057 0.020 0.40 - 107 E%
RPTS Tr 12x3 12 10.191 10.415 7.84 15 300 0.5 511" 0.46 0.68 0.019 0.047 0.94-10° ﬁ
RPTS Tr 12x6 P3% 12 10.165 10.415 7.84 15 300 0.5 10° 18’ 0.62 0.68 0.019 0.047 0.94 - 10°
RPTS Tr 14x3 14 12.191 12.415 9.84 15 300 0.5 4° 22 0.42 0.96 0.046 0.094 1.88-15%
RPTS Tr 14x4 11.640 11.905 8.80 2 300 0.5 6° 3 0.50 0.888 0.029 0.067 1.60 - 10
RPTS Tr 16x2 16 14.729 14.929 12.89 1 50 0.1 2° 36" 0.28 1.39 0.136 0.210 3.90-10°
RPTS Tr 16x4 16 13.640 13.905 10.80 2 50 0.1 511 0.46 1.21 0.067 0.124 2.96 - 10°
RPTS Tr 16x8 P4% 16 13.608 13.905 10.80 2 300 0.3 10° 18’ 0.62 1.21 0.067 0.124 2.96 - 10°
RPTS Tr 18x4 18 15.640 15.905 12.80 2 50 0.1 4° 32 0.43 1.58 0.132 0.206 5.05- 10°
RPTS Tr 20x4 20 17.640 17.905 14.80 2 50 0.1 40 0.40 2.00 0.236 0.318 8.10- 10
RPTS Tr 20x8 P45 17.608 17.905 14.80 2 200 0.2 8°3 0.57 2.00 0.236 0.318 8.10- 107
RPTS Tr 20x16 P45 17.608 17.905 14.80 2 200 0.2 15° 47" 0.71 2.00 0.236 0.318 8.10- 10°
RPTS Tr 22x5 22 19.114 19.394 15.50 2.5 50 0.1 4° 39’ 0.43 2.34 0.283 0.366 1.11-10%
RPTS Tr 22x24 P4 S5 19.140 19.505 16.50 2.5 200 0.2 21° 34 0.75 2.34 0.364 0.441 1.11-10%
RPTS Tr 24x5 24 21.094 21.394 17.50 2.5 50 0.1 4°14' 0.41 2.85 0.460 0.526 1.65-10%
RPTS Tr 24x10 P5% 21.058 21.394 17.50 2.5 200 0.2 8° 25’ 0.58 2.85 0.460 0.526 1.65-10*
RPTS Tr 26x5 26 23.094 23.394 19.50 2.5 50 0.1 3°52 0.39 3.40 0.710 0.728 2.35-10*
RPTS Tr 28x5 28 25.094 25.394 21.50 2.5 50 0.1 3° 34 0.37 4.01 1.050 0.976 3.26-10*
RPTS Tr 30x6 30 26.547 26.882 21.90 3 50 0.1 4° 7 0.40 4.50 1.130 1.030 4.10-10*
RPTS Tr 30x12 P6° 26.507 26.882 21.90 3 200 0.2 8°3 0.57 4,50 1.130 1.030 4.10-10*
RPTS Tr 32x6 32 28.547 28.882 23.90 3 50 0.1 3° 46’ 0.38 5.19 1.600 1.340 5.45.10*
RPTS Tr 36x6 36 32.547 32.882 27.90 3 50 0.1 3°18’ 0.35 6.71 2.970 2.130 9.10 - 10*
RPTS Tr 40x7 40 36.020 36.375 30.50 35 50 0.1 3°29 0.37 8.21 4.250 2.790 1.37-10°3
RPTS Tr 40x14 P79 35.978 36.375 30.50 35 200 0.2 6° 57 0.53 8.21 4.250 2.790 1.37-10°3
RPTS Tr 44x7 44 40.020 40.275 34.50 35 50 0.1 3°8 0.34 10.10 6.950 4.030 2.10- 103
RPTS Tr 48x8 48 43.468 43.868 37.80 4 100 0.1 3°18' 0.35 12.00 10.000 5.300 2.90- 108
RPTS Tr 50x8 50 45.468 45.868 39.30 4 100 0.1 3°10° 0.34 13.10 11.700 5.960 3.40-10°
RPTS Tr 60x9 60 54.935 55.360 48.15 4.5 200 0.3 2° 57" 0.33 19.00 26.400 11.000 7.30- 103
RPTS Tr 70x10 70 64.425 64.850 57.00 5 200 0.3 2° 48’ 0.32 26.00 51.800 18.200 1.40 - 102
RPTS Tr 80x10 80 74.425 74.850 67.00 5 200 0.3 2°25' 0.29 34.70 98.900 29.500 2.40 - 102
V#EXIDIN 1035 R MRARMIRERS, NRZBKN, YIRS N AR BRI,
D hiZpIERE L. A (XVI) $E80R LR F AL
Y EEBRY L - MR H B S HE R N EIE S IER R . O 4B,

HEEZRBTHRE: > (XVI) 58057

www.thomsonlinear.com.cn 63



ool
Linear Motion. Optimized.
B IR LR B

FFADIN 103y BT RSB 1. A ZERFITH,

BN ErA AT IR E R 18R BRI E,

64 www.thomsonlinear.com.cn



BRARELLAL

B L1925

KSME Bl S 5148 B35 e : : 3
[mm] [mm] [kl
BERTAIRENEE. BAEE [/X&FH'T\’EE*%.: A M- KSM Tr 10x2 2 15 0.037
MBEIBHEE, FIUAERTENRE. KSM Tr 10x3 ” 15 0.036
KSM Tr 12x3 26 18 0.064
MBI, EEBARENTGREENBEHTERE | KM 143 30 21 0.96
= KSM Tr 14x4 30 21 0.96
KSM Tr 16x4 36 24 0.16
KSM Tr 18x4 40 27 0.22
#E: BEYIRINL1.0718 (9 SMn 28K) KSM Tr 20x4 45 20 0.31
KSM Tr 22x5 45 33 0.33
KSM Tr 24x5 50 36 0.45 [
KSM Tr 26x5 50 39 0.47 R |
KSM Tr 285 60 42 0.76 &
w KSM Tr 30x6 60 45 079 g
KSM Tr 32x6 60 48 0.81 R
KSM Tr 36x6 75 54 15
C KSM Tr 40x7 80 60 19
KSM Tr 44x7 80 66 27
KSM Tr 48x8 90 72 2.9
KSM Tr 50x8 90 75 2.7
KSM Tr 60x9 100 90 37
KSM Tr 70x10 110 105 49
KSM Tr 80x10 120 120 6.4
— =
SKM 7S 7 IR 5 s [mEm] [mcm] [kﬁ
BATAIRENRE. BREINUEBEECEE. BAF [ sanTriod ™ 15 0022
MBEIBHEE, FIUAERTFENRE. SKM Tr 103 7 15 0,022
SKM Tr 12x3 19 18 0.028
H—HINT . EEANRENTEREN S g TERE | SKMTr 143 2 21 0.044
5, SKM Tr 14x4 22 21 0.044
SKM Tr 16x4 27 24 0.084
SKM Tr 18x4 27 27 0.086
HEL: BETIRMA107E (95Mn 25K) SKM Tr 20x4 30 30 0.17
SKM Tr 22x5 30 33 0.17
SKM Tr 24x5 36 36 0.20
J\ SKM Tr 26x5 36 39 0.20
r@ SKM Tr 285 41 42 0.30
\/ SKM Tr 30x6 46 45 0.43
SKM Tr 32x6 46 48 0.42
£ S SKM Tr 36x6 55 54 0.73
SKM Tr 40x7 65 60 13
SKM Tr 44x7 65 66 12
SKM Tr 48x8 75 72 18
SKM Tr 50x8 75 75 18
SKM Tr 60x9 90 90 28
SKM Tr 70x10 90 105 3.1

www.thomsonlinear.com.cn 65



rreomson
Linear Motion. Optimized.
BRROURE

- ==ELA
LBV EHEAA 2128 - A R R
AFESBENEHES WEMREET., S5 HF [mm] [mm] [kg] [mm?]
RERH, LRM Tr 10x2 2 20 0.056 200
LRM Tr 10x3 2 20 0.056 190
—HMT. EEANRENTUGREIEDBERT [ z A O 20
—— LRM Tr 12x6 P3" 2 2 0.092 280
LRM Tr 14x3 30 28 0.14 380
LRM Tr 14x4 30 28 0.14 370
¥}k 21090 (G-CuSn 7Zn Pb(Rg7)), 4¥4F— 556871, LRM Tr 16x2 36 32 0.25 490
LRM Tr 16x4 36 32 0.25 490
LRM Tr 16x8 P47 36 32 0.25 490
LRM Tr 18x4 40 36 034 630
LRM Tr 20x4 45 40 0.48 790
" LRM Tr 20x8 P47 45 40 0.45 790
LRM Tr 22x5 45 40 0.46 850
LRM Tr 22x24 P4S")? 45 40 0.46 880
. LRM Tr 24x5 50 48 069 1130
LRM Tr 24x10 P5" 50 48 065 1130
LRM Tr 26x5 50 48 0.58 1240
LRM Tr 28x5 60 60 12 1680
LRM Tr 30x6 60 60 12 1780
LRM Tr 30x12 P6" 60 60 12 1780
LRM Tr 32x6 60 60 12 1910
LRM Tr 36x6 75 72 22 2610
LRM Tr 40x7 80 80 28 3210
LRM Tr 40x14 P7" 80 80 2.8 3210
LRM Tr 44x7 80 80 26 3560
LRM Tr 48x8 90 100 43 4840
LRM Tr 50x8 90 100 42 5060
LRM Tr 60x9 100 120 57 7320
LRM Tr 70x10 110 140 76 10000
LRM Tr 80x10 120 160 97 13200
) (UIRTF AR,

D ESTRIEED: ARPRETR215,

66 www.thomsonlinear.com.cn



- B
HRARSIEE

EFMEE ¢ F4RIE 5 2 s
RATESRENTZNAGE, WEMREREY., EERERLE ] =)
=
ol
EFMT] L % 25 KONFIKARE B as (—2869-70T2) -
G
L 2
#HE: 21090 (6-CuSn 720 PbiRg7)), 454 — S68TT. N '
1
BE Rt [mm] iR [
B8 KELL
D, D, D, 6xDyg L, L, L [kl [mm?] ﬁl
EFM Tr 16x4 28 48 38 6 44 12 8 0.25 670 §
EFM Tr 18x4 28 48 38 6 44 12 8 0.25 770 i
EFM Tr 20x4 32 55 15 7 44 12 8 0.30 870 ®
EFM Tr 24x5 32 55 45 7 44 12 8 0.30 1040
EFM Tr 30x6 38 62 50 7 46 14 8 0.40 1370
EFM Tr 36x6 45 70 58 7 59 16 10 0.60 2140
EFM Tr 40x7 63 95 78 9 73 16 10 1.70 2930
EFM Tr 50x8 72 110 90 11 97 18 10 2.60 4900
EFM Tr 60x9 85 125 105 1 99 20 10 3.70 6040
EFM Tr 70x10 95 180 140 17 100 30 16 7.80 8250
EFM Tr 80x10 105 190 150 17 110 30 16 8.90 10890
KMk B+ 28 F 2 5 ETE] B
e _ . e L E C 2 KEL
FH%FJEE%&I%L)(&??E'f’ﬁﬂ‘flﬂiﬁ%ﬁ’ﬂ&uﬁ%al:@ﬂ]%gﬁ LTHEES [mm] [mm] kgl [mm2]
HEBE LR AER. EFRTNERITHINGE. KM Tr 1233 2 2 0012 280
LKM Tr 12x6 P3 2 2 0.012 280
L. PETP 4%4F— 56871, LKM Tr 16x4 36 32 0.032 490
LKM Tr 16x8 P4 36 32 0.032 490
LKM Tr 20x4 45 40 0.06 790
JEI7% : FUCHS LUBRITEC, LKM Tr 20x8 P4 45 40 0.06 790
URETHYN EM 14 Al i & S iR (R e 508 B B LKV Tr 205 5 . e N
LKM Tr 30x6 60 60 0.15 1780
LKM Tr 3012 P6 60 60 0.15 1780
LKM Tr 36x6 75 72 0.30 2610
LKM Tr 40x7 80 80 0.37 3210
LKM Tr 50x8 90 100 0.55 5060

RRFAMEEY, TTRURIEE EREAIEEY.

www.thomsonlinear.com.cn 67



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.

BB SURE

BRI o
EKME ¢ 88 EHE 5 .
ATRERBNRBERARK. TERHTNERETEHE e -
. BEARFNESTHIR., LHEASHHBFELIIRA
A,
|—7 |—8
L1
Eh: PETP, ~RBEESITX.
FilR= R=F [mm] Hhix
B8 KELL
8 D, L, L, Ly WxD [kg/each] [mm?]
KON Tr 16x4 28 34 7 20 5x2.9 0.02 520
KON Tr 20x4 32 34 7 20 5x2.9 0.03 670
KON Tr 20x8P4 32 34 7 20 5x2.9 0.03 670
EKM Tr 20x16 P4 32 34 7 20 5x2.9 0.03 670
AR E R H L IEIREAIEM,
#E12.1090
B 02%/EARAR g, 120 N/mm?
m H3KSR R (OB): 240 N/mm?
B [HZLEE ffZRAS min: 15%
m 7 ECHEEHB 10/1000: 65
n FE. 8.8 kg/dm3
m HMRE. 90000 N/ mm?
m PVERE: 300 N/mm?.m/min
FHEIPETP
KGR 80 N/mm?
m GRS, 2800 - 3000 N/mm?
mORERE. 40 kJm?
mERORERE: 4 kJm?
m AR 8.5-10-5/°C
m IRokEE. 0.25%
m KA. 0.6%
n FE. 1.38 kg/dm3
n 5iRpEERE 0.05-0.08
® XK EIRAE EH358/30: 150 N/mm?
® 80N/mm2JE AR A R FE R Z : 4-5%
m PVEH. 100 N/mm?. m/min
m BTEEERNRAES: 10 N/mm?
B RREEE: 120 m/min

68 www.thomsonlinear.com.cn



[ BB AT
KONEEC 28 37 1%

FASRXSEFMAE TSR AL Y SR IR B 1712 1) B E MG Bo AR B, C4
B o
FHE}: 1.0065 (St37)31.0507 (St52). c,

A 2max
A 2min
Je

by /
< Y S | N
( V'
\ / GxT
N =
D,
D,
R~t [mm] o
EFMpyEL =
ATEMALS A Ay max Ay min B, B, C, C, C, D, D, ThxD ?g
KON Tr 16x4/Tr 18x4 60 35 25 50 34 40 24 M 8x15 28 38 M 5x10 g
KON Tr 20x4/Tr 24x5 68 375 29 58 39 40 24 M 8x15 32 45 M 6x12 EI\%
KON Tr 30x6 75 425 32.5 65 49 40 24 M 10x15 38 50 M 6x12 ﬁ
KON Tr 36x6 82 45 37 75 54 50 30 M 10x12 45 58 M 6x12
KON Tr 40x7 120 70 50 100 76 65 41 M 14x25 63 78 M 8x14
KON Tr 50x8 135 71.5 51.5 115 91 88 64 M 16x25 72 90 M 10x16
KON Tr 60x9 152 87.5 65 130 101 88 64 M 16x30 85 105 M 10x16

www.thomsonlinear.com.cn 69



rreomson
Linear Motion. Optimized.

KAR;# F 53k (& B 2%

o PUBITIE R A RN RRAEEFMBS BN R IES FREAELE D,
[ D7
ﬁ.i -
#H%h: 1.0065 (St37)551.0507 (St52). S (c 8 \\& \
I‘"\ / n Y
\‘ / 7/
\/
g
=7 |
83 Bz C1
B4
= R~} [mm]
RFEFMEIRS A, B, B, 3 . D, D, ThxD
KAR Tr 16x4/Tr 18x4 12 70 50 10 20 28 38 M 5x10
KAR Tr 20x4/Tr 24x5 16 85 58 135 25 32 45 M 6x12
KAR Tr 30x6 18 95 65 15 25 38 50 M 6x12
KAR Tr 36x6 20 110 75 17.5 30 45 58 M 6x12
KAR Tr 40x7 30 140 100 20 40 63 78 M 8x14
KAR Tr 50x8 40 165 115 25 50 72 90 M 10x16
KAR Tr 60x9 40 180 130 25 50 85 105 M 10x16

70 www.thomsonlinear.com.cn



- B
P A B 7/ T SR R B S, PR

B R S 2 I AT R G BRI SR AT S —
EEESMEMTH. RIBEME SR AR LATH(EMR 24718 7748 DIN 76-B :
BRI, {8 774 F DIN 509 8 7748 E DIN 509
g
i RIBEHK. 5: o
< Qe -
S S = %
L, T4
Ls
L2
Ly .
L K|
&
8
D Rt [mm] R
T6T D, D, | L L L, L, L, M, WD, | ZKLF...2RS
Tr 18/20/22x... 12 9 55 20 32 25 16 M 12x1 3x1.8 1255
Tr 24/26x... 15 1 58 23 35 35 16 M 15x1 1x2.5 1560
Tr 28/30/32x... 20 14 70 30 m 4 22 M 20x1 5x3 2068
Tr 36x... 25 19 82 40 57 6 28 M 25x1.5 6x3.5 2575
Tr 40/44/48/50x... 30 2 92 50 67 7 36 M 30x1.5 8x4 3080
FE R=F [mm] &
TGT D, D, L L L, L, L M, W xD, ZARN..LTN
Tr 22/24/26x... 15 1 73 23 35 35 16 M 15x1 4x2.5 1545
Tr 28/30/32x... 20 14 88 30 45 4 2 M 20x1 5x3 2052
Tr 28/30/32x... 20 14 107 30 50 4 22 M 20x1 5x3 2062
Tr 36/40/44x... 25 19 105 40 58 6 28 M 25x1.5 6x3.5 2557
Tr 36/40/44x... 25 19 120 40 63 6 28 M 25x1.5 6x3.5 2572
Tr 48/50x... 35 28 145 60 82 10 40 M 35x1.5 8x4 3585
Tr 60/70x... 40 36 175 80 103 8.5 63 M 40x1.5 10x5 4090
Tr 80x... 55 48 215 110 136 10 90 M 55x2 14x5.5 55115

www.thomsonlinear.com.cn n



rreomson
Linear Motion. Optimized.

FA T AT Bl / [ 7 e 75 B i e 350
H. J. L. Z&

HE Rt [mm] &
T6T D, D, L, L, L, L, L, M, WD, ZARF...LTN
Tr 22/24/26x... 15 1 8 23 5 | 35 | 16 M 15x1 125 1560

Tr 28/30/32x... 20 | 102 | 30 m I 2 M 20x1 5x3 2068

Tr 28/30/32x... 20 1w | 122 | a0 29 4 2 M 20x1 5x3 2080

Tr 36/40/44x... 25 19 | 120 | 40 57 6 28 | M25x15 | 6x35 2575

Tr 36/40/44x... 25 19 | 135 | 40 63 6 28 | M25a5 | 635 2590

Tr 48/50x... 3 28 | 160 | 60 81 10 20 | M355 8xd 35110

Tr 60/70x... 40 3 | 195 | 8 | 105 | 85 | 63 | M4ox15 10x5 40115

Tr 80x... 55 58 | 235 | 10 | 135 | 10 %0 M 55x2 14x5.5 55145
JE Rt [mm] A&
T6T D, D, L, L, L, L, L, M, WD, FDX

Tr 20/22x... 12 9 88 2 2 | 25 | 16 M 121 18 12

Tr 24/26x... 15 11 9 2 5 | 35 | 16 M 151 1x25 15

Tr 28/30/32x... 20 1w | 107 | a0 m 4 2 M 20x1 5x3 20

Tr 36/40/44x... 2 19 | 122 | 40 57 6 28 | M255 | 635 25

Tr 48/50x... 30 2 | 136 | 50 72 7 3% | M3015 8xd 30

Tr 60x... 40 3 | 182 | 8 | 102 | 85 | 63 | Mdoxi5 10x5 40
L& Rt [mm]

T6T D, D, L, L L, L, L, M, WD, i

Tr 16/18x... 10 8 55 20 30 - - | Mmooz - 7200 BE RS
Tr 20/22x... 12 9 58 2 0 | 25 | 16 M 121 x1.8 7201 BE RS
Tr 24/26x... 15 11 73 23 33 | 35 | 16 M 15x1 1x2.5 7202 BE RS
Tr 28/30/32x... 20 14 | 88 30 13 I 2 M 20x1 5x3 7204 BE RS
Tr 36/40/44x... 25 19 | 120 | 40 55 6 28 | M25x15 | 6x35 7205 BE RS
Tr 48/50x... % 28 | 145 | 60 77 10 20 | M355 8x4 7207 BE RS
Tr 60x... 40 3% | 175 | 8 | 103 | 85 | 63 | M4oxis 10x5 7208 BE RS
Tr 70/80x... 55 s8 | 25 | 1o | 13 | 10 90 M 55x2 1455 | 7211 BERS
Z8 [

Y2 x45° : EfE122125mmAI TGS
YIf3x45° : H1Z262]40mmAYTGS
Y14 x 45° : EfZ44%]50mmAITGS

Pk

72 www.thomsonlinear.com.cn



- B

FATFHAEC %/ [ 32 3 7 B i 2 350
S. T. W, K&

iR J7# E DIN 509 S EE TR DIN 471
| M o
X
\ o

L4 ﬁ
Lo &
SH RF [mm] ®
16T 0, L L BRE ik
Tr 18/20x... 12 10 15 18x12.1x24 6001 RS
Tr 22/24/26... 15 16 51 21x15.1x28 6002 RS
Tr 28/30/32x... 2 53 58 27x20.1x29 6004 RS
Tr 36x... 2 53 58 32x25.1x23 6205 RS
Tr 40/44/48/50x... 30 60 68 40x30.1x28 6206 RS
Tr 60x... 40 80 88 50x40.1x44 6208 RS
Tr 70/80x... 55 102 110 65x55.1x60 6211 RS
TH Rt [mm]
- D L L B SRR
Tr 18/20x... 12 40 15 2 IR 12x16x20 HK 1614 RS
Tr 22/24/26x... 15 16 51 2 IR 15x20x23 HK 2018 RS
Tr 28/30/32x... 2 53 58 2 LR 20x25%26.5 HK 2518 RS
Tr 36x... 2 53 58 2 LR 25x30x26.5 HK 3018 RS
Tr 40/44/48/50x... 30 60 68 2 LR 30x35x30 HK 3518 RS
Tr 60x... 10 80 88 4 LR 40x45x20 HK 4518 RS
K, 1% P EE S RIS ED R ]
T6T D, | L | L i
Tr 14/16x... 0| 8 | 1 6000 RS
Tr 18/20x... 12 | 8 | n 6001 RS
Tr 22/24/26x... 15 | 9 | 13 6002 RS
Tr 28/30/32x... 0 [ 12| 16 6004 RS
Tr 36x... %5 | 15 | 20 6205 RS
Tr 40/44/48/50x... 30 [ 16 | 2 6206 RS
Tr 60x... 0 | 18 | 2 6208 RS
Tr 70/80x... 55 | 21 | 29 6211 RS

www.thomsonlinear.com.cn 13



rromsoy
Linear Motion. Optimized.
P

BB LINETRE

BAMNHEEE—REAT RN LR AR, BER | py factors [N/mn - m/min]
5 MGERBES. WAk, BHSROBR. BRI [somraming) po-
VERRFERS R G-CuSn 12 (G Bz 12) 400

Plastic (PETP) 100
FRERAFNEN TERAT LA BHEE, Cast ron GG 22/66 25 200

B R G B A E R E S AR TS N/mm2,

o INRBR SR HAKELL (S I566-68TTAVRME) MRAEX
EEMRHNPVAEE (SHEBT) RITEAFNEREE.

PR e R R ELL A B2 (R BE L [mm?)
Foo i BT HIN]
i) Am=§ﬂ P, &R AVFRIBAE =5 N/mm?
p
RUHBKBEERE
VEE. SIHRE
(IX) _pv—Wert Ve, S AR R B Im/min]
VGp E R
PP
RUHBKEE
.1000 .
(X) Ny :\/GF’T D FZImm
n, RYFHBAE Elrpm]
SRR
X1) _Np-P P 25 (mm]
" 1000 s S BTE RE/min]

74 www.thomsonlinear.com.cn



L
i

HHBEERMH
Big: 44T RiR:  ERBRTRET AT
| HHESESHRRLAP, -5 N/m 2 THEERS D)
" 1= FAFF , = 10000 N H
PR K BELLA,
R () R ﬁ
&
Ags = Fox =LOON2=2000 mm? B
P, 5N/mm Y
i

MBEARBIE (539R) PEEFHEIZD

3666, HRI LA = 2140 mm? BREEP =6 mm
THEHEZD =d-%
=36 —%[mm]

RIFHIRKIEENEREV, =33mm
RE (X) X

Ve = pv-Wert _ 300N/mm? .T/min —60 m/min Rg 7H3PVER K = 300 m/min

Po S5N/mm (S 348
R RKERE
BRI (X) X
- Vep 1000 _ 60 m/min-1000 mm/m _ 579 1/min
DR 33mm-x

SRR E
RE (X)) X

s, = Np P _ 579 1/min-6mm —3.474 m/min

1000 1000 mm/m

7E10000 NASERTT . PRt A9 AE T2 SR L 22 ATHR 1R AT A9
@ B3R O] PUAF)3.474 m/min,

www.thomsonlinear.com.cn 75



rreomson
Linear Motion. Optimized.
pe

BT ARSULLAT Y it 57 2 B
WERAKERBEFELRETHRINE. MREXEKER
BAREMRIE, W RGBT X#R T EMELRME, =
FREENMRELGREE, SE—SEEEMERGEHHR
., AT, mSRRESAS IR 5E dh R B R,

PR n, SRR ER A 53R B [rpm]
FRATEE n,  IEHEREEEN,
Stk - SLER.
(xn) n,=08n -f, fo ZRHMAOHKESMUENEER — S KK,
I B EANREBIT &R KR FRI80%.
|
TROEMIR T AREA RN EIERES SEE,
[1/min] %_ﬁ'[%;ﬂ %:#'E;ﬂ,
£ 150D f, =0.36 f, =1
% \ i\ { : = 1?; -h_i il —h_i Il
£ 1000 VA TAR TR VAR NARY = [H- o H- ta
2 90 LN AR AR L L
R, NARR RN
500 A\ NAVANS B P
500 ANER\N N OM\EAVALN TGT 80x.. _ -9
o0 NN NN, e = fo =223
T ! R ! R
200 AR N o - i -
200 \ \ \ \ ¥\TGT 40x..
YRR %\M\TGT 36x..
\ NN ror 3o
\NS —TG6T 24x..
188 \\ \\\ \ W\Xig ff
o INAVARNAY
50 Y\ TOT Bx..
0 \\\\ TOT Tx..
B NN
400 600 800 1000 2000 3000 4000 6000 [mm]
THHERKEL

76 www.thomsonlinear.com.cn



L
i

B R AT Y lIE 57 /B i 0

EHEEREEERT, WERKBTETRERE—MN.
REZRRM T AR TR ERA IR P A iR R B = . ERE
AUFNERNZH, NEBEARFENRERE.

F, AVFRIRAHHE FIKN]
F, BRI ERAKN], — SHER,
SR HE T f, ZEMAKE S MUENEBERE — S RE.

X1
it Fo =08F f, BN BRI VR RO A 15 F1H980%,

W
3
&
Bt
B
]

it IR EHF, RS
AR T AR R TR B ERES HEE,

N E—FiER == fER E=HER SEINFPE R
8 5 NN NN M
R e N e E b H Fw! Fw! EhE
N\ \ = == = s
D ANERA\NERVIA\R VAN
g NN
§ 300 \ \ \ !| |!
200 \\ \ \ \ . — N rl:j-'
\ \ \
100 \ \ -
5 NN \
2NN \
i \\ NN \\ \ \
AN \ —_— XX XT3 e
= \\ \\ \\ . AWAY \ \
o FHY \ s age X[ s
30 \ \ \ \ TGT 70x.
\ L L L L1
0 \\\ A\ \ \ \ f =025 fo=1 f =205 f =4
\ \ \ TGT 60x.. D_ . C_ c_ . C_
AN N\
10 \
\ \
o NN NCINCEN N N\ \
i VA \ \
6 \ \ \ \ TGT 50x..
S\
4 \"/\) \ /\2\; ,7%, %ﬁig \ ‘{/\ /\/‘%\7
N NN TN NN
200 300 400 600 800 1000 2000 3000 4000 6000  [mm]

Unsupported length L

www.thomsonlinear.com.cn 77



rreomson
Linear Motion. Optimized.

P

HEDESHEEM TR

BIELAIRELR, CXHEHBSAIAGHNAEMTIL, &
ER DB SEATRIL. Bid TEMA T TR K

TIEE.
SRR TR
(Xiv) £ —f 0061 Wigs "Lics fg ZRHNHRESDUENEERE — S RKIE,
=1y -0, TGS TGS
e ly ly JUAT M B Imm]— 50 68 TR F AR .
Lrgs B B 7o X 3 69 34 E [mm]
W SR/
BiISHRXTRIEE
HWRBS
PREMA A E AR R TR N (918 E R HAEE,
) E—wiER EowiER
" 13=9.57 fg=1
TGS 10. = A 'h—‘ [l 'h—‘ Il
g TGS 12. ETH J—l—’ 2] J—l—: 54
B L L
E >4 /7 TGS 6.
_,"; /7 S FEEMREAR FEHFHER
g 165 20, f3=0.41 f,=0.20
10" / T6S 24 r o |7= -h_‘ P T = Iy! -h_‘ :?I IRll
//Z/&I/,/ TGS 30. ETH J—l—’ 124 I J—l—’ =
/7 // / TGS 36. L L
TGS 40..
1 / %// TGS 50..
//I//'I/r /II//’I TGS 60
////M TGS 70..
M/ TGS 80..
/I//
Viv/ e
/
10°
1gawnjo 200 300 500 1000 20003000 6000  [mm]

FIFKE Lgs

78 www.thomsonlinear.com.cn



L
W

THE R AT B SE I

Ri%: AR LLLAT. Kig: RBREFEZEHERRERE?
I RPTS Tr 24x5 shaft ? AFHHENEZ K
b KEL=1500mm g EATRBRERELZAK

AR TIE ZFER
BIUEEE: n,,,=500[rpm]

R R HERED,,
R () = ﬁ
n, =081 -f,=08-830 1/min-1=664 1/min IR IE I 57 En,, = 830 rpm — HRR I 57 i !
.
=
]
RIE (X X
p . c 'c ¢ . G
R (XIV) R

ﬁxﬁﬁﬁﬁWTGS = 285 g/m B

Wigs 'L 285kg/m-1,5m
o =T 00612181165 _1.0,07. 280K/ M 1o M JUTIR 461, = 0.460 om— S63TTH FeA

ly 0,460 cm*
frax =0.57mm

Prif B9 AT #En, ,, = 500 pm&F A T A FEMRFLRE. ERET
DUK#3.3BKNEI R T, K FREMBEALT. &KT
UIEE A0.57mm,  (EERBEMEREEDFPVEE)

www.thomsonlinear.com.cn 79



rreomson
Linear Motion. Optimized.
P

FRBEs A N BT AT =

— ML FFERNBANEBUR T E A @ HE . BENR 4
MR HHROEE, IRMENBREHFERERS, WAHR
REMEILE.

ZREN, ERPESGLITGENN, DICREDEE.

P\ E4E F.. Ve R B AN
P $2F6[mm]
XV) E P N AR N RBHNE
= +M = Nper - NELEHR - AR

NigT (=01 > FHO3TTAIKRIE
nEEH#& =09...0.95
NHAECHK = 0.95

My Fr& 9% N S14E(Nm]
M, JnEE % wh 11 %6[Nm]
)
=774 L. 103

Joo  BEENRMLE kgm?
d AARFRE FImm]
L A4 Emm]
oy FINEREE(1/s2]

SR E R 0 B BT,
RERRM ¢ RETOIRGR THOHE 0 o B BN Al BT R S B — R R

b tana FWW\ N

’rcnia+pi \ ‘m\ d,
1R
44¥T¥ML R P B
d, {2 [mm]
p’ EERIRL A
tanp'=p-1.07 (ISOfEFIREL)
(EBHRE)
BENRTET (= py) B
WA T R e H0E
(XVII) o _ Myn S BER ~0.3 ~0.1 ~0.1 ~ 0.04
a 9550 AR W2 ~ 0.1 ~ 0.04 ~0.1 ~ 0.03
M, BB A SN —RIE (XV) R
n 3 B (rpm]
P, BB AR W]

80 www.thomsonlinear.com.cn



L
W

HEHERF LR N E

XTRBELA, MREBREFAARTERB, . WA
FEREAUEE. ERTERMNMENSERE~E—N
B, BiEENERAEZEHOEE " NTFRIERENE

A HEEHRCR,
FrRRENE Fax AR B = AN
P H2 R [mm]
n bt bk ials) s v i Op S =
(XVIll) . F, P K|
= M
472000 et tanfa=p) §
fan a EI‘%
=07'm Ein

BRI A2 00 T I R

My P 5 B9 1R:4% 1 46 [Nm]

Mo B 5 S 46INm]
=do O
=77-d*-L-101

Joo  FEENIRMELE [kgm?]
d EIFRFR B Zmm]
L 4 E94K BE[mm]
oy FINEREN/s]

www.thomsonlinear.com.cn 81



rreomson
Linear Motion. Optimized.

KW 525 &R R~F mm] R
. gD gd b [kg/m]
#E}: CK45 -0.07 0.0 0.0
HREDIN 546345 A& -0.27 -0.08 -0.08
KW 13 16 13 35 1.20
KW 16 20 16 4 1.90
KW 21 25 21 5 2.10
m_[ KW 26 32 26 6 5.00
0
| KW 42 48 42 8 12.30
’ KW 46 54 46 9 15.30
L D
SEEE. 05-0.6mm/300mm
FEE. TRRERZRME0. 1mm/300mmAyEEE
SRIBEIZH
. 2R R~F [mm] g2
##: 95mn 28K od b oE L [kg/each]
HRIEDIN 546345 A G, F
SR 13 13 35 32 26 0.15
SR 16 16 4 40 35 0.25
SR 21 21 5 45 43 0.40
s B SR 26 26 6 60 59 1.00
SR 42 42 8 90 7 2.60
. SR 46 46 9 90 95 3.25
EKEE 4 e EI TR td Al
MR O5, REEK, $ATLITRRES, = |
754 DIN 546345 A 4
K
e Clal
=1 (i)
B EH R=F [mm] 2
od b gC [kg/4N]
G, Fq g A oB g B, g B, e f K L
EK 16 6 16 4 52 38 5.3 10 6 26 2 14 0.20
EK 21 6 21 5 62 48 6.4 1 7 35 3 14 0.25
EK 26 6 26 6 70 56 6.4 1 7 40 3 15 0.25
EK 42 8 4 8 95 75 10.5 18 1 60 3 22 0.85
EK 46 8 46 9 99 80 105 18 1 65 3 24 0.95

82 www.thomsonlinear.com.cn



- B

ESEHRE =)
BHEL Cl5i SEAFLE. P T
1RIEDIN 5463474 ‘] u] c1 H—————— - W
h
JEl.
SR
&R B Rt [mm] B2E
od b gC oF [ka/4M]
G, Fy g A gB 0B, H, h h, L E -
ES 13 6 13 35 43 32 43 20 3 24 30 8 0.10 3l
ES 16 6 16 4 52 38 5.3 26 3 28 35 9 0.20 £
ES 21 6 21 5 62 48 6.4 35 35 34 50 10 0.30 %
ES 26 6 26 6 70 56 6.4 40 35 42 60 10 0.50 §
ES 42 8 2 8 95 75 105 60 4 60 90 16 1.30
ES 46 8 46 9 99 80 105 65 4 65 100 16 1.50
== N N = N
A% E M ESERIESSEHBE -
o . - L ]
HE: BREEEC 128, SRILFLE, [ o
1R4EDIN 546347 % 8 N I— 3F 2
| f s Jast
L it
o I
e L 7 f-—
[T
A TE R=F [mm] 2
ad b [ka/A N
GG F9 Dl D4 DS DS Ll LZ L3
ESS 16 6 16 4 28 48 38 6 44 12 8 0.25
ESS 21 6 21 5 32 55 45 7 a4 12 8 0.30
ESS 26 6 26 6 38 62 50 7 46 14 8 0.40
ESS 42 8 42 8 63 95 78 9 73 16 10 1.45
ESS 46 8 16 9 72 110 90 1 97 18 10 2.25

www.thomsonlinear.com.cn 83



rreomson
Linear Motion. Optimized.
LR

'ﬂ-lb

RIELHE

TGTE AR L LL4T

£

EREBVBE LN RDTUFRRE - REERENNERE . B
AEREMABEZD, NZAFRANERENKE LR —R, W
RESMEMBRANARYS, FE/RERERE, WRPHE /O
MSPRBEXNA, EXMELT, EXBEXNZERITIFR,. REH
RFBHET—R. MRIERFBOAAHETT . WD AERR BB
% BNEFRMFRERTMRERMERE,

RiFE
BEBLUUNASFTRBERRFLIBER S ZETR, LE2ERE
MERT (EEmATERE

it ZanfEs) (LEZEABREEES) EFESBIORKLA
KM RIPEE.

iR
{52 R i i
IRERFRIER T BT R RS 24T,

&£ FiE R g
XRBEBLGLATE RABTE. B EASBURTRESMF. BIE
LEBEZREEMET, CHEAEASHREBRFENBELT.
EBIEER . A ESEBF M /RN A B S

RIERE
BURT T AERE . S8R &M MRARER, MREERZBIF00C
(X FEERHEE H70C), HEBWIA,

FE1R

TIAFEN, MRBBLLANMEBHELT SEANSZ—, 0
DRERIEE,

84 www.thomsonlinear.com.cn



- B
B TR AT AR 2 5 25 E S0

ERR RS | I1_I |'| lzl.l |"| I3.I |'|X|'|_4T._|'|E|'|_5T._|'|_ST._|'|;|'| |8_| |'| IJ.I |-|1:0.|-| I"I |'|;|

BB AT
T 6 BYHHE 10, B2
TGS = BIRLL AT B RH = a2 B L
TOM - KL B ig LH = e D.F H J LS
T. W, Z, ZIENT
2 ms 7. S MBS R
HHAPTS AR K= FFA M 0E PR
2. KM, EKM. KSM. D. F. J. L. S, X={XFRFHFaER
SKM . LRM. EFM T. W, Z S BT
U S & 7T 1. SEMIEKE
3. EOURARE Rmm] K= 74 Bﬁmmzple& KB s ]
X= IRT 4 F 01
4 EHSAmm] 12 BERRHRESENSE =
8. BEHIERKE 0-% S
5. 42gG[mm] KB Bty 54 ] -2 &
IR T £ 4 BEHIER %
i MAARIR 7 BT 1 4 9. TGS KAEmm] )
5 = 9BE /4 EL

BEZH: (168 RPTS.M.(124. ). (10| 05 FH-(L.C1-0390-W.[, )0

A MmN — BRI R

25T
* 1. =5 4, B SFE[mm] 10 7. HhiE1
TGS = 5 4R 5 24 4T B LEY KR e
5. $2§E[mm]5
2. BS 9. TGSHYZ < E[mm] 900
HRPTS 6. RLAME
RH = A HMESR 4L 10. Hhif2
3. RGRFRE ZImm] 24 WERIARH S
12. %R EEE M
0=%
3 1) 3 il .
ERISEB: TGM_[LRM |.[Tq_[024]_[X]_[10].[P].[05].[RH
1/|\*%ﬁ2ﬂgéiﬂg 1. 2. 3. 4. 5. 5.
1. =& 3. BEBYERFRERImm] 24 5. 42FE[mm]5
TGM = # IR L2 &
4. BEYSFE[mm] 10 6. 1BLAME
2. ®BS RH = AHEiRLr
125, LRM
pur@msn S0 (]
W 1. 2. 3. 4. 5.
1. =& 3. Bk Elmm] 5. REME
SF=iRes s V=FH
4. R/MKELS[mm] H=7K¥E
2. BRINERD8[mm]
BERBHEE  KW.[02.[ ]
e 1. 2. 3.
T
1. =&
KW = #2584k 2. Rsr 3. KE[mm]

www.thomsonlinear.com.cn 85



rreomson
Linear Motion. Optimized.

I -RiTHEAE, REMYERAFRENSHANENER, BAHDEIN AR
TRIEMBRFE

DEHRZRFENIBRAZRBELIRBELELZHFT RS MHE. 2FEUBRTR, HEHRZIRITEHF UK
—HRIRARTUFLNE TS RRALAT &, FAOREILH T2 MURIE.075mm/300mmEyFEEE R, 5 5MA]
RIRBETTZERBT BRG], BlbEFNRFENEERR, FRFFEK.

DEBRZRRERSHIVELEREE RS, APEEETRNTEBRESE, ALK EERBEGRGPEERT
ZEBEMBNRZGEEMH, NMEEAIAERTINEBNBEATXALENEEREN, INRERREREK.
FAERZTRAXBTRENFRAENAEERRITTE, FUEBIRARUERFESHNIE. TEREMBKENE
MRS, BETYENNER, BEXMHAIX, TURSSRHMARE. HENEERFS. WMRITITIAREE
MEHEHAE. NEBRSHNERTRARIEZER,

HEHRZI RN EET NEEEOE AT REARITIRS . Lo DAREEIEEMRHIELAT. B N 578K
ZRNEHER, SRMNEFLENTRERLRRNENNEBHE K.

HEHER

-
HTHERERE, BEFREREEN—AK B P
B, BNTH LR TRELE S, G N il Sl o Lk gl
KAWL LES R, BAXEEERENER EVAVAVAY /N IVAAVAYA

&, TUFEESEM LR REERIFALE.

RHRSEEAERS. BEERAFWHIFERN
B, REMASIEN, HFFEEEANE.

FRRAE - HBHBX

XA T HHACveCAMB EFOCK SRR, 7]
I B35 B0 B AR 4 ) B RO BN P 4B, B TALE
ERAT —MRERKOREREE, LM
EEES. EBSELENTEEHEER, A
KB BARRIE 4.

HHAREREEFAER LR

B R4S MO ActiveCAM 5 B (1 53 P72 70 /=
EMER, ANFRYHNENEAEE, ©Fs
FE .

0% 5583021 2 £ H L FINR— AR S TOINERSE L
7.

86 www.thomsonlinear.com.cn



- R AT
=BT
- ActiveCAM$ R
- BB ENEE
W

22 KT B9 1S FR s

REZIAN

d
&
&
Bt
\“\%
®

Efrig&

F L

www.thomsonlinear.com.cn 87



rreomson
Linear Motion. Optimized.
BB LT B RIRE®

e/ EHRRAE
. SRR BB R IR,
ST AT T SR IR A4 4, it g
—_— FERG, 2 BEES,
B EMUATRE R TR R, g
_— SRR LA, WEKSRMASENTR,
n=
TERRATINIROAEBER RS, T, RINEWEATCL EBR
BRI ETIREN, NEKERSSH. 2NE%H, EHHNEREE,
IRENHIE IR BE
EERBLATER = IRS . HASERARLAAL, FEOR REMNEES4HABESRERBEENANNIERE, BIRT
EEETN, TR ERE, FERNN~ B EREFFEITELESRBE. S5
- HREEN BRGNS, 2ERELADENEBSEETRASH
SR ITEE B, RANELT YR EIEX RN BN AN ARRAEN
1S =amEl,
BAESR—MESPRHBNRAMNLFLRASE, CEENA g
W RIOHERBRBEONE, BEYNRRLLT T, BRTBASENERZN, SBEA, REME., BRZEESENE
oy ZHERAEAATHEHITENE, BEEIAGLAIANETEST
TR L N R WHH S ST R K. AL, RTREHE, BEARBR,
I 5338 R RERE
%0 09T Y I Sk WEZ RARE
10mm 1200mm
Gl A 12-16mm 1800mm
%Jl_lb%goﬁﬂl‘])ﬁlﬂﬁﬁﬁe >‘|6mm SGOOmm
B EIEE
ﬁﬂﬂbﬂ?’i‘d\%ﬁ?@?ﬁﬁio j]TJ\i;EtIJHEi1§?;%1"E%1¢ HHER N IZ IR KAERE (SRA) 250 1 m/300mm
ATHRERN=DZ—. WHFER (SPR) 754 m/300mm
T i i
SERE BHERY s L] R Wk MBI RS
(24773 %)
82°C 0.08 - 0.14 REEEH* HEBNRE Z BN 458 55 N/mm? 0.15 9.7x 10° 1/°C
*1.4301 (AISI304) FA1.4305 (AISI303)
* A RIEEAEEREETEME.
ZITHEAAR
4B, IREEZ N4E, BN
i FIRENIER, S EEES EIREh, TR EhnE A I Eh .,
HE | BHEF (N) x5 (mm) H6 - Hfax S }E
(Nmm) ~ 27X E 2n
s B R EN%HES S ERS
BE, IEAVHESHNREIAEZEEDERZE., &
WHE __ tan GEEEIE) HYEESNEIBR, £/~ % AR DI LHRER
tan (424 LFF + “arctan” f) FRRBERAHA0INERITEN.
f= EBRH

88 www.thomsonlinear.com.cn



- B
i 55 e PR (S

BNLEE - iRERERE, AizR, BEERERTERBORS. XNEF /RSB S PTAim A S DU 5K
HEMBERMEL,

REMLE, SAREMBHRERENEBAIEZBNRAKE, REHETHES L AEMEAAS P EFE—F.
HERFERERENTE: REEEEE KFL) STXEHKE (EH4%) (R, ARETENHRASHT
BE, FWLAHRERERBIT IR TE EZREA80%.

AR REAHMBHERERETHEHMRTEENNGERNR/IAR, HEBBHRAXEREES L. FEHRERS YD, BREETLREREE

EiE.
3
3000 ftvu
Wi &
‘\\\}‘\\\ \ g
2000 VLAY \ S
W\ -
1500 \\ \
NN
1000 \\\\\\\\ NN NN
a00 IR\ RS NE N -
700 \\ \\ \\ \\ \\\ AN N N N
£ 600 A\ NN AN \\
f NN NN
400 AN \\\\ \\ \\\\ \i\\
\
PRNR RN NN
300 NN N N ~ ] 5100
10 H1 N \\\\ \\\\ \\\ \\>\\75
12 \\z:\\ \\ \‘ \\\= \\\\\ \\\ b4
200 16 >« N \\ S ~L
20 N S ~d
\\\ \\\ \\\ 50
2 ~ 32 \\38
100 R 2 BB R KK E (mm)

H&ZHA&1 150 300 460 610 760 910 1070 1220 1370 1520 1680 1830 1980 2130 2290 2440 2590 2740 3050 3200
HWA&LEES2 250 510 760 1020 1270 1520 1780 2030 2290 2540 2790 3050 3300 3560 3810 4060 4320 4570 4830 5080
H&ZEA3 300 610 910 1220 1550 1850 2160 2460 2770 3070 3380 3910 4010 4320 4620 4930 5230 5540 5840 6150

A&ZEE& 4 380 760 1140 1520 1910 2290 2670 3020 3400 3780 4170 4550 4930 5310 5690 6070 6450 6830 7210 7570

] 3] [

HRAE 1 HREE 2 HRAE 3 HAEE 4

www.thomsonlinear.com.cn 89



rreomson
Linear Motion. Optimized.

Il 57 Je8 881 77 &

HERAkBEH ENERAERRT., ERERLT, ERMEN TRENMRSEERIEYE TESRITHETNHE.

HAAEGSZWHANRETEE, E THSL 7T UMIRERSDUEEANNHMALAS, ERMEHNR/NEEEHRR, Dk

FEgEHE KF) MHKE (FH) 2L R. IRFEFEVNTREELX, H5EHER.

HE: FREJESHEFETE. MERNBERETHFRR-TEEANMERBR/IAR.

2121802

1129848 \
613854 N\

444822
400339 N AN
e .

AN

266893 N
222411

177928 N ~_
I~~~ ~——100
133446 \\

//

88964
66723 \

44482
40033
35585
31137
26689
22241

17792
13344 <

™~
8896 \\ \ \ \ I~

6672

/.

P
P
V]

50

E4RET (N)

T
/
/

\ \
\ AVA A
\

AR AVANNEER AN
AN

v IS Y
\
1

124

N
N

N
s \ \ N 16° Y. S<.20
6 8 10 11 12 MAXIMUM LENGTH (mm) BETWEEN THE BEARINGS

HAAE 130 250 380 510 640 760 890 1020 1140 1270 1400 1520 1650 1780 1910 2030 2160 2290 2410
HRESE 2 2
HAHAS 3 3
WMAES 4 510 1020 1520 2030 2540 3050 3560 4060 4570 5080 5590 6100 6600 7110 7620 8130 8640 9140 9650

HWRAE1 HMAEE 2 HMAEE 3 HRAS 4

BUCKLING LOAD

(23]

0 510 760 1020 1270 1520 1780 2030 2290 2540 2790 3050 3300 3560 3810 4060 4320 4570 4830

D

0 710 1070 1450 1800 2160 2510 2870 3230 3580 3960 4320 4670 5030 5380 5740 6100 6480 6860

EGERE (B HFE) HBI

90 www.thomsonlinear.com.cn



- B
AT B E

%5 BB REELAL
" FRAE - 250 pm/300 mm
TR KR/ - 75 pm/300 mm
HiZ 10 2 24 mm
5 2 Z 45 mm
o 0.02 £ 0.25 mm (FRAELEE})
=B RIBEEHES
BT = 1550 N
RARSEHT X 6675 N .
ERERRT 70872 3
&
=
%
R LLIT S
PAY: -
/2N *J Lead (mm)
2 3 4 5 6 8 10 12 15 16 20 25 35 45
10 eo ° ° ° ° ° °
E 12 ° ° ° ° ° ° ° °
ﬁ 16 eo ° ° ° ° °
20 [ Xe) ° ° ° ° °
24 ®0
o - EFEHEARIELE =R CEY=caskopoyndbrgillad
Ean
TR 1R R 2~ BT,
ELEEAS LML : www.thomsonlinear.com S8 (FT)
0.050 0.063 0.083 0.100 0.125 0.167 0.200 0.250 0.375 0.500 0.800 1.000 1.200 2.000
3/8 LX) LX) LX) eo ° ° LX) eo0 LX) ° °
_F 7/16 ° ° °
% 1/2 ° LX) ° ° ° ° °
H
mj 5/8 ®o0 eo0 ° ° °
3/4 eo0 e o eo0 e o ) ° eo0
1 o0 eo0 eo0 eo0 ° °

i IFIRMMEIR, HXEEETS M. www.thomsonlinear.com, FLRIEEERHEH HEEME
BRI~ M,

www.thomsonlinear.com.cn 97



rreomson
Linear Motion. Optimized.

TTEER

DBHRZRRRITNLAIRERENRE. ATHRERELR, BUEEERINNESMHE~ RN, REBLHEHRX
REFNEEF A, LHEFERMNOBERTAE, MRBERFBEEHRER, WM EBILEEFF SDINFRAER HR
7.

Xt TR AR EHR(ER AT, BIEADBR . XHTMEKESAMNERSETURATFNRIERE.

& R B R PR RIR R L AEB B T AR,

XFEBAZE, BSNEWFITA.

RIS (S I15E93F094TT) | | | | | | | |
2RSSR ISR R T
(REEFERFER -2831NF  (TRERISIEEA)
)

SEf

x| Leld [Ls] | 10x2M |

x: BREEENBESEMENMERLLR, RIFEBMAUIN "HMARF" #ITRIE.

WIS (BM5E5IT)
N L 1L 1L 11 | L - 1|
BESR HRE HikE
BN FERFEERIR (RTRERENSE (IE AR A - &IF
AERE) A&mm)
sc 45l
=0 11T T o] [ oomm |

MRBMBEGREHEBNHEMRTRER, WEMNTY
EAEER (S TXHEA)

92 www.thomsonlinear.com.cn



KT~ AU, 1ES W2,

www.thomsonlinear.com.cn

93

[ BB LA
XCF 3 - i EHH AR BO7= S,
}
ik
SELTIE GRS | g
Rt AT PAfE R~ _ftifFEﬂ PR %E
BE oy | A B (mm) SR | Vg SRS
HE 4 A(mm) | &K{& | C(mm) TH (mm) (N) (Nmm) (Nmm)
CB3700 10 |516,3/8 | 208 476 6.4 M16 x 1.5 100 7 21 -
CB5000 12 | 776,12 | 284 57.2 95 M25 x 1.5 550 7 21 §!
CB6200 16 5/8 35.6 66.0 127 M30 x 1.5 775 14 42 B
CB7500 20 3/4 414 73.7 127 M35 x 1.5 1100 21 7 %%
CB10000 2 1 478 76.2 15.2 M40 x 1.5 1550 35 7
r‘—r f {F[——
b it
_ |
{2 BRF XCF3700 XCF5000, XCF6200
MEIZRES
AT R~ R A%
msg | WRS s B (mm) PEHE| BIME | BRME
25 | A(mm) |[SAE | D(mm) | E(mm) | F(mm) |BCD (mm)| load(N) | (Nmm) (Nmm)
CF3700 10 |516,3/8| 208 | 476 38.1 5.1 5.1 28.6 100 7 21
CF5000 12 |71/16,1/2 | 284 | 572 445 5.6 76 355 550 7 21
CF6200 16 5/8 356 | 66.0 54.1 5.6 12.7 42.9 775 14 42
AFT3700 - [RY5 iR EHIISH MR TTE
17
MEIZEES
HIATIL R~ S BA14E
s WRT\@mx A 8 [ c | D | E| F | 6 |BeD|HEEM mME R (E
<t4E47 [ (mm)| (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) |(mm) | (mm) | load(N) (Nmm) (Nmm)
AFT3700| 10 [3/8,7/16 | 196 | 50.8 | 5.1 | 381 | 51 | 15 | 18.0 | 286 45 14 35



[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.

SBRI - RRBILZATIZE

R | AL R~ RIFHZ | BAS
BS | Yom) | ART AEW | #HE BE 145
LA A(mm) | B(mm) | C(mm) TH (mm) (N) (N)
SB3700 10 516,3/8 | 19.1 19.1 6.4 M16 x 1.5 310 1550
SB5000 | 12,16 | 7/16,1/2 | 254 25.4 9.5 M22 x 1.5 445 2225 KL &
SB1000 | 20,24 | 3/41 38.1 38.1 127 M35 x 1.5 1335 6675

MTS% %I - ZRF ENOEEE

e S MTS3700 solo MTS5000, MTS6200, MTS7500
| s | RETRME R~F R
me | M| R SEE | mnE
L34 A(mm) | B(mm) | D(mm) | E(mm) | F(mm) | BCD (mm) (N)
MTS3700 10 3/8,7/16 18.0 38.1 38.1 5.1 5.1 28.6 325
MTS5000 12 1/2 19.1 38.1 38.1 5.1 6.4 28.6 550 FFL
MTS6200 16 5/8 22.4 41.4 38.1 5.1 7.6 30.2 775
MTS7500 20 3/4 28.6 445 50.8 5.1 7.6 36.5 1200
EFITH= REREE, 55 RMENR,
i AFMNEERTEREB. =B, S0%RIEREIFI500 pmE 4 THRARERE. NREMNREEE, SBREEKX

BRIEHT.

#1000 pm TS, BRAEHET KL D AT ETAI50%.

94

www.thomsonlinear.com.cn




BRARELLAL

e
AHITHEE TR AT

BT Ba LB — M tRE, RLEFRERE, BERtBLEEER., F
MEE AR, DUHREBRZEM, FREFLBNTE, SPTAMSRTHFAF S
DIN 1039225k, T SPRFASRAGHNIZN R 7 BEAFLAR IXSLIR = M BE .

HmER S EEEZREA0.1
(mm) £4T (mm) E?EE ﬁfﬁ& Rt B (mm) RHE (%)
A4 G
2* SPT SRT 10 x 2M 74 12
3" SPT SRT 10 x 3M 6.4 53
5 SPR SRA 2-10 x 2.5M 7.1 64 ﬁ
10 6 SPR SRA 4-10x 15M 8.2 66 §
10 SPR SRA 5-10 x 2M 75 76 B
20 - SRA 6-10 x 3.3M 8.4 81 e
35 - SRA 10-10 x 3.5M 74 81
3* SPT SRT 12x3M 8.0 18
4 SPR SRA 2-12 x 2M 9.2 54
5" SPT SRT 2-12 x 2.5M 8.9 59
6 SPR SRA 3-12x2M 9.1 63
12 10" SPT SRT 4-12 x 2.5M 8.9 73
15 SPR SRA 6-12 x 2.5M 8.7 78
25 - SRA 10-12 x 2.5M 9.2 82
15 - SRA 15-12 x 3M 9.6 81
4 SPT SRT 16 x 4M 1.3 48
5 SPR SRA 2-16 x 2.5M 12.2 52
5 8 SPR SRA 4-16 x 2M 13.0 63
16 SPR SRA 7-16 x 2.3M 12.6 75
25 - SRA 5-16 x 5M 115 80
35 - SRA 7-16 x 5M 12.2 82
4 SPT SRT 20 x 4M 15.3 42
8 SPR SRA 2-20 x 4M 14.8 59
12 SPR SRA 3-20 x 4M 15.0 67
A 16 SPR SRA 4-20 x 4M 15.0 72
20 - SRA 5-20 x 4M 15.0 76
15 - SRA 9-20 x 5M 15.8 82
24 5% SPT SRT 24 x 5M 18.5 42

* FFEEDIN0SEVAE2MAMEMNER, NEERKTe.

A FFEZEDIN 103 1R MERIZ K, EF2MEIMOFRAEN.
RTFARAMRAHIK, HSAHESI.
KXFTMEA, ESRENTT,

www.thomsonlinear.com.cn 95



[T/ THOMSON

Linear Motion. Optimized.

a4 “~
g

#hig

BNEHRTEEMEBERN, IREREATELEMN
EZRGREBE. TiGelRI =R LT NMASHE
BENRRENATROEBBARTR, BOIER
EEBACEREBF.

XL = ] URIEE M 2B HRR K~ ik Bl R E

MBE,
o~
- - = -}.‘\
'y SN -
BRI 24T iBm H RIREFER
HIBHER TriGel-300S TriGel-450R TriGel-600SM TriGel-1200SC | TriGel-1800RC
5z “F. BRIER. B | BRI ELMR SR e 24 T . B8R IE | RERLFLELMR. SR
2 £ 8, TLE. 5| 8. TLE. ETES
BT RS
BERE 200 °C 125 °C 125°C 250 °C 125°C
(392 °F) (257 °F) (257 °F) (482 °F) (257 °F)
Hirdt BHGEEREE, ¥ | £EEE, €BET |£EERK, £RHWT | ¥RIgELE, H| £BER, £BHM
BT WEK, SHEERE EAE
I ES R 23 R FERE Ba|hE &
NERBENTHERDN | B — — = —
B RN = P — b= 2
S5RMNYFRNFRSE |MRRET0EMA | MMREKRELTOEMA [NRKEZT0OEMMN | 7TEE R K ZFOEMMLR, il
N, BIAEFEH N, BAEFER N, BAEFEA REFEH
S58ppEES T EHERTEHE | TAESHEPDMZE | TAE S HEPDME | A4k L S B EPDMER$1 iRl
Bk Rk Rk
AT L =nsaiaTsds | BiXAER BIAER B ER R T RE
SEZNHA BIAER BIAER BIUAER TTRE T RE
#EKEH (25°C) HFIREWL HFIREWL R 1x10° Pa 0.5x 10° Pa
%%% - TriGel-300S 7832867/TriGel-450R | 0.1 kg &-F/TriGel- TGEl1200SC | oo oo e 1 1800RC
0 4g|l:é ik TriGel-300S-1 7832868/TriGel-450R-1 | 60OSM TiEA e

* BERREHRETHREXEE. ERLBEATUTATERHEE, EERFERRRREFIEREIIFEAFHITRIE.
RBRER-15CHEMR. ESERIFFRABRTRLF.

96 www.thomsonlinear.com.cn



EUNE S b

wﬁﬁt“mﬂﬂﬁﬁMﬁ%ﬁﬂrﬁﬁ&MFm

RUBRZHERERE—NTRE, cAESEERNREAREN
RRBEzEER-—ERABMREER, A, #RZER
T, AEEREAXIERERAOFINEBF.

ZREIEFEERMNOXC (BREF) RIFMH, HPEE
Eﬂ@!ﬂ?%mﬁﬂoﬁﬁﬁﬁﬁﬁ,%KE%EE%E

TABEY ., ZFBENASGRIEE T AR IR B R L Bk,
RAE B tt:F/Iﬂ/%“?ﬂ IMNEBERHER. B Llé\/ﬁl_ﬁ*ﬁ
PARRIEEMEASRE. MXABRNRZIGNRELSDY
R8T EEI%D/[ﬂ/IEJ/EHE/]E%S% BEEMAER.

BRARELLAL

RN

KA, FRBEBFHTIERE
iR REHBNR, FBIREZ/ ER
SN RERE

BEE. RL13E25 um

BRUBBH. BRI

EEIRA L. 0.06%10.12
RENBERESEE . -250°C #J290°C

i B 14 B HeE

T B 1 BE - FEEG

i 8 77 M B HeE

*EGNMZ ENERSTE PN, AR —RNEE, BURSEIRARIENERL XA —ERFHMENT

.

www.thomsonlinear.com.cn

97

BB gL



[T/ THOMSON

Linear Motion. Optimized.

HigR

BxF bk

PG

HitIE .

BKEA:
IR
el

FEFHBAE -

B HBAE -

BEA
HIE:
fBE.:

BN LA SE

HiZ: mm
BE. /300 mm
TIEKE: mm

Nz F -

IR .

i NEb =gl
8

52 mm
2 EZ T
FEKE. mm

iR -

b

BRI
FHERR:

SERK. HE.

R B ATt
b, .
BKE. mm

HEHK -

RFRBRLA
IBEHRGEB Y- i 26 REMNE:
RAEE: Rpm
HRES

E E-ElE AEE-EE

—H

KE =H X
kN

FABE-HARD

=X

B H-EE

B/ RS GRS

R % (N)
PR ER
FrERER . INEF F,

R/ANEASETT - kN F3

x1 06 F]

R B [8]
(m/s) (s)

RIREB AR
W, ERUE, FHUHMZEAES
W, ERVIE, FHESFHENES
H, Bk, HHAMANRENEE
W, BKim, HHESFHERIEE
W, £mMI, HFHUBNRENIZE
W, I, HHHRZRRKAMZEFHRAR G

98

www.thomsonlinear.com



v FH
RN R
[ ]
7
M.

| Oil bath

4 5

| ey
@% i 2

B, &%, &, TR,
iR, AR, inthE

1. RF/B%H
ETREGTERABIGNA, EFEMTES:
{#fZeller+Gmelin Multicor LF80fR7F, HkieselguhrBl BB RHEIE
R akEsk,

2. ®/R
21 WMRKIE, SEEERTF®
22 TERRZAT, FERRREYBIEERIRELLL,
23 #EFEER, MIIAREEREBFIEITAE,

3. ZpP#TiEE (S05558F059TT)

4. EFERTRHKES
RAGEENGLERBATA B TRIRIEE. 4 TR LR
ER, RS -1TEEL.

5 EPHETRR
RRSIFHERBIRFRE.
EZTFRAAN.

6. EFAERKEL
BAVEIN: MREXNF L EREFITEMAE, BMEIZETL
MREEIFHE RS AT,

7. imihEn
10 EFERTRLA ERRIRIEE,
7.2 FEKRZY900°C TRHET IR 6 X 35 AT I EE 23R KA1,
BEHEE, REBEHITMI.
73 B sEH BRI EMRRLIIFETE.

IR EIRIR LT LR, R

www.thomsonlinear.com

RERLLAL

RERRERE

MREEEHS MRERKL,
MEWERA—TREEF, X
¥, MREANERXMIRIFER
TRIZE, ERATLURZHE.

REIEE

AR5 HE

RS EERAE RO R 18] I R AT T
S ST R T PR, MEEARER
B S, B LUREIEERS. RIMBARERT™
5, TTIABERHE SR A .

MRFBEREINTHAEKR:

BRI EEL
LRI KE2S FF K E2206E
BREIZREG . 100004

3% 400 666 1802

B FHB{4E: sales.china@thomsonlinear.com
MY . www.thomsonlinear.com.cn

99



RIRLATIR B R, shILEFIRAR

[T/ THOMSON'"

Linear Motion. Optimized.

FK. FH. FLFNKGF-DEY4ZFF.

shFLEN

FK. FH. FLFNKGF-DE4Z2H}. $h7LE2

90°

KGF-DFAKGF-N#Us2 £}, ERY FK. FH. FL. KGF-DFNKGF-NZY#ZE. SEY
L
E D. Lg
J B K 47—‘* D
J o m o i o
- v a Voo a v]
o S Sk g
L,
L1 I-7 Lm
L, Ly Ly
L L
KGM-DFNKGM-NEYHZ £, ERY KGM-DFNKGM-NZY4Z £}, SEY ZGRIRF
Ds BxT D BxT Ls Lia
— —
/. o | q ) .
[N— i | \Y O Vv a a)
o) )
Ly Ls Liq
Lg L12 LQ L12 L
L L

www.thomsonlinear.com




I s

T

www.thomsonlinear.com



ZFThomson

ER VR B HIE R, ThomsonifiH #1260
FHENEFCFMFERE, £FELR
BT ECHR . SR %K. 60 Case™ %1, EEH|
MELHIRBRLAT. BELWIfTaR. BEV. B
5%, HIENR. ELBEHMEASNBEXMES
2 R5)=H, ThomsonT1945F & BT H%R
BWEMR, HEREST RsMIMIEDN
EhHlBRARTE, RETEEKIV. M=z
MER T, Thomsond =i BHILE.
ROMAIIE N,  FF@id20008 R SER RS £
BKEA.

BRAER T

E33% . 400 666 1802

BR {4 . sales.china@thomsonlinear.com
Mg . www.thomsonlinear.com.cn

JEs TN | B RN | SRR | K | KR | B

MRMELES, BAZTEH. FRAPHEEETREZ-RETERTRAGNA. MEHRNAEEEREENRE.

© 2010 Thomson Industries, Inc.  20114E58 FEENR]

201001-01 TPS 3/2010 USA

[T/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.





